6 pivi poooTaTIKES
Auvyviec LED

max. 210°

| I

"OTAN H OPAZH
sYNANTA THN

e ZET BINTEOZKOMIO HD ME AIZOHTHPA MINPOZTINHE KAMEPAZ
Neploaotepec nM]poqmpu:c HD O 3,9 MM 720° KAl 0°, EYKAMINTO NEPIBAHMA PVC
|

25 - 100 mm

‘OAec ot Tipéc o EYP mA€ov ®IA 1oxbouv £wg 30/9/2026



o Performance

L

Me Baon poAod
Xaptioo

Me Baon kovtiwv

1.026 mm

AvBekTika évapaipa
£6pava

Enm}\eov npootasia
TAEUPIKGV
EMPAVELDV

AvtioTatikoi Tpoxoi
HE Ppévo

A\
1 0

OPTION

'} L,
-.“II Il
s H

0125 mm

A
‘ 853 mm S ‘
(1] 0 (1]
75 mm E— 1
2
3
4 7 x 75 mm
5 max. max.
6 849/ mm S50kg 50 kg
¥ A '
154 mm %@E 8 «— 1 x 154 mm
A

@ 568 x 398 x 75 mm 568 x 398 x 154 mm
2



of: 00
Ere] T TpoxnAatog epyaAetodopog P10 1 939
NMeproodtepec mAnpodopieg ne 241 epvaAeia ,

24

810.5279

w TpoxnAatog epyaieiopopoc P10
Nepraootepeg mAnpodopieg He 279 epvu}\sm

2430,°°

rooooooaooa
. 00D O0ODPO®® OO0 0 L
20009000 ®O 0

- G_-O ,.r—:

» ey

LU et KAewdia choiéng U SwAnvwto kAeidi 3/8" + 1/2"




P&fol‘Mde&

PERFORMANCE ZE AYO NAKETA!

Nepioootepes nAnpoooplsc

SO

A

1.026 mm
1.025 mm

853
Tim 0125 mm

840 © 125 mm
%)

2999,°° 3170,°°

LRz TpoxnAatog epyaieiopiopoc P10 pe 397 epyaleia EENaed TpoxnAatog epyaAetodopoc P15 pe 397 epyaleia

845 mm
v s ‘
75 mm Em— 1
A 2
3
4 «—7x75mm Me Bdon polol xaptiod
5
6 848 mm
" 7
154 mm 8 +—1 x 154 mm
A

568 x 398 x 154 mm

AvOekTika évodaipa Edpava

Mg Bdon kovtiwv

Avuietatikoi tpoyoi pe ppévo




41 Zet KAedia ovodreng

LB Zet karoaBidia

00000000

w@@@@@@Jm 00000000

?mﬁﬁMWMJ
| =

0.

ahsnnnn gy

WU bbb
(= ‘

L et kapudakia pe potn 1/2" 720 Zet agupla Kat Komidia




-l

B  Emmiéov npootacia
- TAEVPIKWVY ETpavelwv |
’l i

‘@i

Avtiotatikoi tpoyoi
He Pppévo

1.026 mm

Me Baon kovtiwv

KAedapia
aodahlopevn

AvBektika évopapa
€dpava

1 {@ 0

OPTION

ot £,
e H
= §

1/0
Option

1.040 mm |

75 mm [

S

1
2
3
4
[ e R O] 7
_ .
7
8

n | g )|

<<

Nepraodtepeg mAnpodopieg

4218,

L8 TpoxiAatog epyaAetodopog P25 pe 564 epyaleia

7\
1@0
o : E"L. 2t 1 'HL OPTION

B ROSTFRE! 4 E m

0 125 mm

755 x 398 x 75 mm 755 x 398 x 154 mm

0 660
Eh}

Nepiooodtepeg nhnpoq;opu:c

511590

LRGN TpoxiAatog epyaAetodopog P25 pe 660 epyaleia



-

i i..ﬁu’,;; T
EPFAAEIA - ““- - HH”M”’

H‘ﬂ
||«?|11‘|-H-h-1|

et Katoapidia

ceo ""000000 o0

—-l—--—-uu.-u' e

S Oe— e T =

-
pa T —

1/4" + 3/8" Zet owAnvwta KAEWS1a

— ~-: 3(){—@@@@ 1) u;.a-@oej': 9:: 6

©000 ¢ Y00 ¢
7(3’{((‘ @ c‘:‘ag(\)aaaaas

il m.uu,u.,i., ‘H'vm ;7'"“-,'*,"[“‘L

nh )| p—

it -

Ll

Zet KAedia ovodreng




ECSTARD M o
== RDSTFgP

NMeproodtepeg mAnpodopieg

=
= s
' 1.075mm ol i a8
. g ‘ =
y [T
75 mm [e— 1
x 2
3
4 7 x 75 mm
5
6 849\mm
"
8

s 1x154mm

15{% ot

max.
< e 00
790 x 568 x 75 mm 790 x 568 x 154 mm ,

B TpoxiAatog epyaAetodopoc P30 pe 706 epyaleia

EmumA€ov mpootacia Me Bdon kovtiwv AvBekTika évodaipa AvTieTatikoi Tpoxoi pe KAeldapia asdpahiopevn 1/0
TMAEUPIKWVY EMPAVELDV £dpava dpévo Option

y

Neprooorepec mAnpodopieg

1.701 mm

1.132 mm

7 «— 1x197 mm

1 8
2 9 944/mm
S%T5mm g —— T
4 11 7x75mm a
5

1x154mm .6 s )

= | 5

~ =

790 x 568 x 75 mm

R TpoxnAatog epyaieiodopoc P45 pe 706 epyaleia

[5To0Ls) s

568 x 398 x 75 mm 1429 x 568 x 197 mm




P&l‘ofMﬂMd&

eee'
eet‘é‘
GRCEGECE
(- - -
coeeeeE
n

EPIAAEIA

(12030 a]5] (6J7Ra]s]
782 x 568 mm 568 x 388 mm

.r;ﬁ"'
OO0 s e e — —

'T'x'lTIIITI'!!'T'W" N !"'"' I I' L

lllllllillilii

lllll

._———_——

P —
rep— — L m— _—

LB Zet ywviaka kAedia AAAev pe Aapn T PR Zet agupla Kat Komidia

Lt Zet ywviaka kAedia ANAev pe Aapn T i Zet epyaleia pérpnong Kat Aipeg




performance.

ZEXQPIZTE ME AMOAOZH

TO ®OPEIO ME MEFAAOYE XQPOYS! -

_ memm |

\EDELSTAHLM

N ROSTFREI

DR ||| —
2 s
1000 kg
1.701 mm
E
. A E
S
7 +— 1x197mm -
e -
1 8
2 9 944 mm
5x75mm -3 ] 10
4 1 7x75mm
5 12
13
LibtmmEs 6 e R Eres) 14
Y

1429 x 568 x 197 mm

EPIrAAEIA

5%%55 EO0BD

568 x 398 x 75 mm m m m

Z€T Kapudakia pe potn 1/2"

Z€T ywVIaKGa KAELSLa AAAev pe Aapn T

LR Zet ywviaka kAewdia AAAev pe Aapi T

169 1/4" Zet cwAnvwTa KASLa

[GTo0Ls) 10



"l’fl””’h’ff h'!”"!; T i ..h.

ERRRR Iillil stk

0000000 E
ooeeoe

EmumA€ov mpootacia Me Baon kovtiwv AvBekTika évopaipa

TAEUPIKWVY EMPAVELDV €dpava
i i OPTION
it .
0__.' :
Avuiotatikoi tpoyoi KAeldapia acpahiopevn 1/0
HE Ppévo Option

(67 (1 J23f4fs]

===

790 x 568 x 154 mm 790 x 568 x 75 mm

O+

PIRY Zet odupld kat Komidia Zet epyaleia péTpnong Kat Aipeg 34 ZET MEVOEG



EXETE XPONO FIA
ENA NEO OXHMA;
s

'Ir.
max.

Topuuca orougeo: 557.0007 | 526.0007"
b1 1] 0 0 d 300,0kg | 350,0 kg
Tta GOpTWONG ava oupTap 250kg | 30,0kg = :

autépat avicupon Kat Asttoupyia SOFT-CLOSE: v X [ Mg autépatn avdoupon Kat

AGpeTpog Tpoyou: 125,0 mm | 125,0 mm .. ~ ‘Aerroupyia SOFT-CLOSE

Ztueeponm'nrnc 'tpoxou: v v s

Me kevtpiké kAeidwpa: / \/ v

ZexwpLoTo KAEiSwpa: X V4 25 KG 459 mm
[ Ywoc: 1014,0 mm | 976,0 mm WS :

MAdroc: 748 mm 788 mm =g | 1

Balog: 459,0 mm | 496,0 mm <4100%
R:.. p— ? 565x 395 | 565 x 395 5 x 75 mm

LAt LA mm mm £

Me MPOGTATEUTIKO AKUWV-YWVIWV ard moAvoupedavn: X J E

Tetpaywveg omég yia tomoBEnon agecovap: / / 5 6 } 2 x 150 mm
| ApiBpoc ouptapiiv: 7 7 - 7

mayoc GpuAou: 0,8 mm 0,9 mm

Aapéc: v v

Mnxaviepog cuptaplon: 100 % 90 % 3

NAdka epyaciac pe OAKEC § i ) 4 J

NAdka epyaciac pe évBeta adpwdoug UMKoV: v b 4

Aurthoi 05ny0i GUPTAPIOD PE POUAEPGAV: V4 V4

Me mAEUPIKI] PETAAAIKI) XElpoAapii: V4 v

ALING /7

826.0007

XQPIZ EPFAAEIA

NMeproodtepec mAnpodopieg

350 KG Emdavela epyaciag arné ABS
v pe Bikec pikpoeEaptnpuatwv
30KG 496 mm ‘
\4

<490 %

5 x 75 mm

-
976 mm

ZeXwPLOTO KAEibwpa epmodilel
TO aKoUOL0 Avolypa




€CO Lz

Me 7 cuptapia kat 215
epyaAeia vPnAng motoTNTAC

897.7215

92 0’-00_ T

HBACING /i<

Me 7 ouptapia kat 215
epyaieia vPpnAig motdTnTAC

940,%

Y ZYAAOTH ENAPZHE
- 215 TEM.

3 711.0027 I

Meproodtepeg mAnpodopieg

€CO Lz

Me 7 cuptapia kat 515
epyaAeia vPnAng mowotnTAC

1197,

HACING /7

Me 7 ouptapia kat 515
epyaieia vPpnAig motdTnTAC

1230,

ZYAAOIH FENIKHZ XPHZHZ - 515 TEM.

@788 [ 515

A

Meproodtepeg mAnpodopieg

- €CO L

. Me 7 ouptapia kat 598

N epyaleia vPpnAiig mooTnTag |

SN 397.7503 |8 T

o 16927 - I

3 -

. N ;x\ LIS N,

‘ . BACING /75
A Me7 ouptapla Kat 598
.\t- epyaieia vPpnAig motdTnTaAC

| 1692,

|
o

#
4

> POWER ZYAAOTH
- 598 TEM.

911.2008

:

-

-

SR A TR T T
.

-y -(\\§ -‘\‘.\ - -
A




8-9-10-11-13-14
17-19 mm

8-9:10-11-12-13-14
15-16-17-18-19 mm

6-7-8-9-10-11-12

13:14-15-16-17-18

19-20-21-22-24.27
30 - 32 mm

6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13
14x15 - 16x17 - 18x19
20x22 mm

6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13
14x15 - 16x17 - 18x19
20x22 - 21x23 - 24x27

30x32 mm

6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13
14x15 - 16x17 - 18x19
20x22 - 21x23 - 24x27

25x28 - 30x32 mm

6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13
14x15 - 16x17 - 18x19
20x22 mm

6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13
14x15 - 16x17 - 18x19
20x22 - 21x23 - 24x27
30x32 mm

228 1 BH T )
%% | ANAETPEOOMENH

503.4565 O 10 x 13 x 17 x 19 mm




Metdadoon Kivnong péow €vletng
TIPOEKTAONG 1] ECWTEPLKOD TETPAYWVOU

5.,,

; e PR RE bS8 8 0 )

5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17 -
114.0060 @@@ 20-21.22-23-24-25-26-27-28-29-30-31.- 32mm ‘

8-9.10-11-12-13-14-15-16-17-18-19.20- 21
1140055 (UKD RS 22.23-24-25-26-27-28-29-30-31 - 32 mm

8-10-11-12-13-14 ' -9-10-11-12-13- 14
m016-17-18-19mm ; > 503.4665 (@R EfARr b 18-19 mm



« iy

e ' ¥
o
iy S

F‘?" E s (@xmmm
I x 10 mm |/ (@xwmm

W 1/4“x10 mm

e 1/4“x10 mm
3/8“x13 mm
W 1/2x19 mm

MA | 305 - 445 mm
\ A \
914.1412

=y 8 173 - 223 mm
Avvatétnta poduonc:

B
bl

_AOYAEWTE 112 o  Payine
~ XQPIEOPIA! - . @ =

o
= ,ﬁ'.‘

4 : @ ~ .. Nepioootepec mnpodopieg - N - “ "

914.1205 g

: ‘._ - 3 .
: ; 2 8 Oo Avvatotnta pl:leuwnc o€ 6 padpidec
. ﬁ J 600 MM!

460 - 600 mm

[5To0Ls) 16




914.1420

914.3820

914.1220

920.1490 174« 102 140mm [EPyES

=

el | Ee

ma

920.3890 38« 325  190mm [EERECN

920.1290 1/2¢ 710 245mm [EPIECE - iz

820.0002 e gootepec mnpodopies

Neploodtepeg mAnpodopieg

‘31?@@4/

935.1490

) 4 G MONSTERTIA
935.3890 ; 199 mm @ 279 ' OAH TH ZQH!

935.1290 e 275 mm 567 g

935.1295

>850 Nm
17



1/4% x 3/8 - 3/8% x 1/4*
3/8“ x 1/2* - 1/2" x 3/8“
172 % 3/4% - 3/4“ x 1/2“

® é,

i >

Hat oatvé

yuahioteph
EMYPWHLWPEVN
emdavela

7

182 ¢

@4-5-6-7-8-9-10-12-14mm

2-25-3-4-5-6
7-8-9-10mm - .

M5 - M6 - M7 - M8 - M9
M10 - M12

T10-T15-T20-T25 - T27
T30 ~.T40 -'T45 - T47 - T50

_PH1:- PH2 - PH3

6-10 mm

7/35“ - 1/4¢
5/16“ - 3/8“

IPR20 - IPR25
IPR27 - IPR30
IPR40 - IPR45

IP10 - IP15 - IPZb - IP25
IP30 - IP40 - IP45 - IP50

. KONT

1AIAITEPA
H EKAOZH

o0

=T

éBM - ='EPL6 - EPL7 - EPL8 - EPL10 - EPL11 - EPL12 - EPL14
[EPL16 - EPL18 - EPL20 - EPL22 - EPL24 - EPL26 - EPL28 - EPL30 - EPL32.

1/4“:E4 - E5 - E6 - E7 - E8

3/8“:E10 - E11 - E12 - E14 - E16

1/2:E18 - E20 - E22 - E24

1/4“: EPL4 - EPL5 - EPL6 - EPL7
EPL8

3/8“: EPL10 - EPL11 - EPL12
EPL14 - EPL16

mg OB
911.7101

(Goos)

1/2“; EPL18 - EPL20 - EPL22 - EPL24
EPL26 - EPL28 - EPL30 - EPL32

1/4“: EPR4 - EPRS5 - EPR6 - EPR7
EPR8

3/8“: EPR10 - EPR11 - EPR12
EPR14 - EPR16

1/2; EPR18 - EPR20 - EPR22 - EPR24
EPR26 - EPR28 - EPR30 - EPR32

NEO 4
o m g LTS EMMAOYTIZEMENO ,
5 - T27 - .
ZET, TQPA
S5x W gy 3/8%T40-T45-T47-T50-T55
2x W @ 124Te0-T70 1 O 1 TEM!
1/4°:TB8 - TB10 - TB15 - TB20
7x =@ ) 1py5-TB27-TB30
4x = gy 3/8%:TBAD-TBAS -T50-T55
1x @@ & 1/2TB60
1/4: P8 - IP10 - IP15 - IP20
7x =S @ p5-ip27- P30
3x =@ @ 3/8":IP40 - IP45 - P50
2x @ @ 1/2:1Ps5 - 1P60
1/4°: IPR8 - IPR10 - IPR15
7x =@ @ |pR20- IPR2S - IPR27 - PR30
3x =l @ /8" IPRAD - IPRA5 - IPRSO
2x @ @ 1/2":IPRSS - IPRGO




Meproodtepeg mAnpodopieg

16-17-18-19-22-24
27 - 30 - 32 mm

5-6-7-8-10-12
14-17-19 mm

911.4510

- ) M5 - M6 - M7 - M8
9114520 [EEiary , M9 - M10 - M12
D4 M13 - M14

M5 - M6 - M8 - M9

911.4540 M10 - M12 - M14 - M16

] , T20 - T25 - T27 - T30
911.4550 [N (JWK)  T40-T45-T50 - T55

i I

Nepioodepes mAnpogopics 4-45-5-55
(O6-7-8-9-10

11-12-13-14 mm

4-45-5-55-6-7-8-9
10-11-12-13-14mm

pat carvé 39,0 ¢

a 917.0648

- 48
yuahioteph 41 ,00 €

EMXPWIWYIEVD
emavela %

918.0648

911.0653



4-45-5-55-6-7-8-9
10-11-12-13-14-15-16
17-18-19-20-21-22-23
24-27-30-32mm

(A) o11.0604 F o
4-45-5-55-6-7-8-9
10-11-12-13-14-15-16
17-18-19-20-21-22-24

& yuahwotep
G 918.0694 EMYPWNIWHEVN

emdavela

.

EZAMQONIKO ZYMMAHPQMATIKO
ZET, AIALTAZEIZ INTZAZ

5/32“ - 3/16" - 7/32" - 1/4*
9/32“ 5/16" 11/32" - 3/8*
7716 - 172 9/16" - 5/8"*
11/16" - 3/4“ - 13/116* - 7/8"*
9/16“ - 5/8" - 11/16" - 3/4"
13/16" - 7/8" - 15/16" - 1¢
1.1/16% - 1.1/8" -1.3/16"

5/32¢ - 3/16% - 7/32* - 1/4*
9/32¢ 5/16% - 11/32* - 3/8"
746 - 1/2¢ - 916" - 5/8"
11/16 - 3/4“ - 13/16* - 7/8*
- 11/16% - 3/4*
13/16“ - 7/8“ - 15/16% - 1¢
1.1/16% - 1.1/8% - 1.3/16“

__ 4-45-5-55-6-7-8-9
i.]: 10-11-12-13-14-15-16
=~ 17-18-19-20-21-22-23

24-27-30-32-34-36mm

E4 - E5-E6 - E7 - E8 - E10
E11-E12-E14-E16 - E18
E20 - E22 - E24

917.0133



7
v

1111_4_{““

mummuu

U

L .
—-——

0C20200
0S5 e O

””l“‘"’““l“l
IIIIII,Hmm

209" ¢ §

Awdekaywvo

JeA0) +
(8] or10722 B mm 335" € |
wgh 19-50 mm |

P ===\ il
' 7 Awdekaywvo
Awdekaywvo ‘ | A +
+ 5, € |\ (C] o11.0751 Eeay ivtoec 335, €
o Lo

bl
917.0255 [Eeroaty

b e T
916.0255 .6: A
ivtoeg 3/4” - 9%




v O — @ <g§>

yvaAiotepi

s ETYPWPWPET

emgavela




999

8-9-10-11-13
14-17-19mm

o
6
o
o
(ul]
\j@
Q
Q

Q

00680668800
£
| -

o114
W

J.

|
'@

4-45-5-55-6-7
8-9-10-11-12

10-13-14-16-17
18-19- 20-22-24
27-30-32mm

# @@P”@@'@@é\

L oco0B0O686 ——
s s s m0@ O

O w0
Q)
— :
A-l—"""@

, “I ]i! W‘ I’I.;II. = '4033’,;‘3.‘5‘5‘2

13-14-15-16
17-18-19-21 -2
24 -27 - 30 - 32 mm
8-10-11-12-13

14-15-17-19-22 mm

v ;v
911.0649




4-45-5-55-6-7
8-9-10-11-12
13 mm

10-1 -14
15-16-17-18-19

21-22-24-27-30
32 mm
8-9-10-11-12
13-14-16-17-19
22 mm

1/2¢ 10-11-12-13-14-15
e 5O 46l17-18-19-21- 2 mm

8-10-11-12-13-14

10x 15-17-19-22mm




4-5-6-7-8-9-11
12-13 mm

10-11-12-13-14-15-16
17-18-19-21-22-24mm
8-9-10-11-12-13

14-16-17-18-19 mm

911.0735

5-6-8-10-12
14-17-19mm

] , M5 - M6 - M7 - M8 9-10-11-12-13
G 911.0934 [G ] M9 - M10 - M12 14-15-16-17-18
I & M13 - M14 e 19-20-21-22-23

24 - 26 - 27 - 30 mm \.
_ 125 mm ey 3
o B ; 4B M4 - M5 - M6 - M8 - M9 12t = i
: 4 WP/ M10-M12-M14- M16 i [ ()

515.0065



AEEMATIKOTHTA

i

(1]

ROODOODOON “ ('i\ @Gﬁ

R e

OMOAYTFQNA
d I'EPNlA‘{il\E| MA

M 13-15-17-18-19-20-21-22
24-27-30-32mm

8-9-10-11-12-13-14 8-9-10-11-12-13-14
15-16-17-18-19mm 15-16-17-18-19 mm

200000000006 M

A o=

=l 1

c — - e
= —m= — a5




potoviunore | [
DIN EN 150 6789
TOTOTIOINTIKG

Ms!?&u

299, o ¢ —:

o0

HAEKTPOVIKI} GUGKEUI EAEYXOU
e ouvepyeiov yua duvapdkAeda

ERGEIERLIEE

" 516.1402 [Eee - 1219 ¢

| 516.1412 [FReen - -18 [RPARCE

516.1422 - - 126, €

516.1432 [ - 142,% €

516.1442 JEIAYR - - 136,% €

516.1472 3 - 158, €

516.1482 [ - 175, €

516.1490 [ psan - 759,% €

KAipaka pe
neyeBuvTiko
dako

| Mt Bhasan cupssteuang
Batwaviunan

DIN EN IS0 6789
TOTOTTOINTIKG

516.1493 [IERSCHS -l 759, €

Mikpopetpiki) KAipaka
Arplge 516.1495 [ RN 869, €




S

; Napadoon o€ e '
4 TAaotiki) Balitoa

IkaAa ‘
| Nm N LbRft

516.9002 75, €
- 516.9012 85,"0 €
516.9022 90,% €
BAOMONOMH
00
META AMNO 12 MHNEZ B 95, €
Kata tv mpwtn xpion :
gvepyomnoteitat To Service-Reminder.
Meta ano 12 epgaviferar avtopara S 516.9042 100,20 ¢
Jia opati KOKKIv KAipaka, ' ’
011 T0 SuvapokAELdo Xpelaletat
pabpovopnon. ;
LMt 5169072 120, €
2 e
Y. 4 \
4 Y4 ;
p | 516.9082 130,% €
Y 1
.- 4
L d
L :
. 516.9000 G 110-550 617, €
3 Mthouetptﬁl KAipaka, *
— - | ‘ v/ 2 ' b3 150-750 100 - 550 00
[ bl . b 4 : » g 516.9093 [ 715, €
e i KAipaka pe e : ;
o MEYEOUVTIKG (pakd ¥ e -
! 1 '] . . B " 516.9095 s 200-1000 150 - 750 [epL RN

’

‘ -~ Infinitool @ " Infinitool @
| | 1‘9’ . T 4
1 ®OPA EOOPOY ZOHE, MAPAKAAQ! - AﬂOAYTA AKPIBEIA, I'lA MANTA!
| ¢ ¥ 9 88



75 mm

1/4"

50 mm

/ 1/4%: 205 mm

ST H@OXE
I gk m

= s @) F @ G 50« -

P TURCICK TS

4-5-6-7-8-9-10-11-12-13 mm
g& 5/32" - 3/16" - 7/32" - 1/4" - 9/32"
5/16" - 11/32" - 3/8" - 7/16" - 1/2"

15-2-25-3-4

‘—,/‘ 1/4": 50 mm

5-6-8-10mm

G

1/4"

T10-T15-T20
T25 -T27 - T30
T40 - T45 - T50

Meproadrepeg mAnpodopieg

5-6-7-8-9-10
1x & gx10mm 10x &0 35,8
1x = — »® 1/4“x11 mm
1x 3. & 4mm
X 4-6mm
3X (1 (4) PHO-PH1-PH2 o> O
X ) PHO - PH1-2xPH2
5x 3 @ 4-5-6-7-8mm = ®
- X PZ0- PZ1 - P22
4x | @ 5-6-8-10mm & ®
ox .. & TB-TIO-TI5-T20-T25-T27 ax A0 @ 3-4-5-6mm
B T30 - T40 - T45
7x 27 @ T10-T15-120-125
ox /. @ TB8-TBI0-TB15-TB20 - TB25 _ £ 127 - 130 -T40
#20 % 1877 -T830 - TB40 - TB45 _ » |E o o
DL 102 o0
d = J
503.4670 N J 918.3050

!

)

wir | ¥
wir| oft

. @ 3-4-5-6mm

% (&) PH1-2xPH2-PH3

#° @ PI1-2xP22-PZ3

@ @ 3-4-5-6mm

T10 - T15 - T20 - T25
T27 - T30 - TA0

——

-

TB10 - TB15 - TB20 - TB25
TB27 - TB30 - TB40

&




Mivi katoafidL kaotaviac, 6 oe 1

KatoaBidt kaotaviag yia poteg 12 o 1

NMeproodtepec mAnpodopieg

159.1172

-
— 4-5mm

O pHi-pH2

IN ONE

]2

a
7 4-5-6mm

(O PH1-PH2-PH3

O 3-4-5mm

¢y T15-T20-125

Meproadtepeg mAnpodopieg

(EEREVZE  [poéKTaocn cuykpatntipa potne

200 - 400 mm

18,90

LECREVEN TnAEoKOTKOG cuyKpatntipag potng pe Aapn T

Tetpaywvn Aapn T
ano

oo ©
6,

140 mm

300 mm

[GT00S) =




ETiypwiwpévo pe
OPELXAAKWHUEVN POTN

Me ofjpaven
npodil otn Aapn

ano

4-55-6,5mm
PH1 - PH2

T10-T15-T20
T25 - T30 - T40

TB10 - TB15 - TB20
TB25 - TB30 - TB40

/’ @ 35-55-7-8-10mm

5x ///’ () PHO-PHI - PH2 - PH3 - PHA

1x - @ 6mm

1x -l () e

1/4%

S

1x <2 ied 1/2% x 5/16“
&2l

6x qf @5-6-8-10-12-14mm
3x i ) PH1 - PH2 - PH3

m ZET KPOUOTIKA Kateafidia xelpog

’ 8-10 mm

PHO - PH1
/ PH2 - PH3
PH4

5x
PZ0 - PZ1
B / P22- P23
1x .,‘ @ 6 mm
1x -3 (§) P2
2-25-3-4
vl ‘:f_‘j 5-6-8mm
TB10-TB15
x =y 1820 - TB25
e TB27 - TB30
TB40
T10-T15 - T20
(LR @}ig-m-raw
1x - 1/4

!

’ 205 mm




LZTAOEPA NMPITZINIA.
ZTAOEPH ZYT'KPATHZH.

. .

Nptraivt
(ahovpviov)

Na§pasdt

Nptroivt
(x@Aupa)

150.9630 e
150.9540 e

ot
paritoa

<

pikoc
mm

510

pahida
Aapapivag

<

Aettoupyia
e éva ) dvo
Xépla

Sle

Sle

Sle

M10

M8

M6

M5

M4

M3

XaAvBa
4,8 mm

XaAvpa
4,0 mm

150.9540

XaAvpa
3,2mm

XaAvpa
2,4Amm

Alovpuviov
6,4 mm

Aloupviov
4,8 mm

Aloupviov
4,0 mm

Aloupviov
3,2mm

Aloupuviov
2,4 mm

ANANANANANAN AN ANEANEANENENESE NN
ANANANANANANANANEANENENENE VAN

AN ANIANANE AN AN AN AN IR IR I IR R

0504
[<5To0Ls)

32




115.2015 128 mm

oo 1152017 Ry G 18
- EL] 250mm  10¢ 25
, 1152010 o RS 30

115.2021 Elrguli el 28

s AYd R 5
DIN |( DIN 0 : 3
[ CI'V] 52544 || 52548 et %
DIN | DIN
O 19-60 mm s256¢ || 52560

© 40-100 mm

Al‘ 90° 0° 90°

19-60mm 160 mm It KL

550.1145

FaAAwko KAELdi

o AvTiKa010Ta 0AOKANPWHEVE OET KAESLOV yia

Meplogotepeg mAnpopopicg Bidec pe peyedn o€ PETPIKG GUGTNRA Kat iVIOEC

* H uPpnAi peradoon Kivnong emrpénet peyain dovapn
GUpTTiEGNC Kat 6OOPLENG OTIC OLAYOVES

é _ )

ané NPOAIPETIKA

: L 16waitepa Z
Meyan JIKpI) andotacn blﬁ i

nepLoyn asdaiiong 3 ev
oiodénc T = - (evyn
Neiec olayoveg Me axpiBii
aAAnAng ov -
napaAning ouoglﬁnc P S i1
P KOUTILOU TiEoNC
. gTov 06nyo /

115.2301 gRELRLN]

Mpoatpetika
Qmud&uec Halakég olayoves j

115.2302 geiiul]
115.2303 EEiiIu]




]

NMeproodtepec mAnpodopieg

s 9
|

Neproodtepeg mAnpodopieg

PoBuion Beppokpaciac:
1=50°C / 2=100°C / 3~200°C /
4~350°C / 5~550°C / 6~650°C

260 mm

06,50 /541 /
1,72mm

1151400 [0

Pl ([ 2 =)
&8 EHEE

Neproodtepeg mAnpodopieg

o Méyiato ¢optio oe TuAiypévn Katdotaon: 1000 W
o Méyioto doptio oe eKTUAypévn kataotaon: 3000 W

174,°°

rrsrd Mnalaviéla pedpartog

15m

[3To0Ls) =




BACK LIGHT
seony OFF so0v 1V~ N

150.1495

B TONMOAYTAAENTO

s MONO THAE®OQNHMATA AEN YNOXTHPIZONTAI AKOMA.

o—o
Data
Hold (6

QEn Hf o)) - >+
| il
QL b i
mV nuF MkQ
INCV|]Live)

kHz °F °c

pooo

LN

Jupporwv
Zuvexic Tdon . Nepiypadn
EvaA\acoopevn taon MAnktpo On/Off

"EvBEL€n yia autopatn Aetrovpyia Awaxkomng Aetroupyiag
QmEVEPYOTIOINGNG [MakérTng XwpnTikoTTag

‘Evbein yia xapnAi otadun AaKOTTTNG QWTIoHoD
HnaTapiog 086vn LCD
Nerroupyia 5106wv Nepioyi) atoBntipa NGV
HAektpiKi) cuvéxela Aywyoi pétpnong
Xwpnukétra
Zyéon pETPNONG L10X00G
HOLD Aetoupyia Data Hold
V,mV  Movada taenc: Volt, Millivolt
mF,uF,nF Movasa xwpnukétnrag ;
MQ,KQ,Q Movasa avriotasng b
NCV  Enaywyi tonc xwpic enagi = e 2, \\‘);\\);O
Live  EAeyxoc nAektpogdpwy aywywv HC L = W \
KHz,Hz Movasa ouyvétnrag A 3 COLOUR o ‘sv/p 7
e

°C/°F Kekoiov/dapevarr T o ANALOG BAR f

ng, BUZZER
150.1765 ALARM

Neproodrepec mAnpodopieg

»6V-750V
» 600 uA-10 A
» 600 mV - 1000 V
» 600 pA-10 A
» 600 Q - 60 MQ
5. F» 300 mA/600 V
10 A/600 V
(32x6 mm)

150.1480

DIGITAL

"
1
Bt

P R
*® 2

PR
=)
10ADC

7MAT IC




OEPMOMETPO YNEPYOPAN,

- ® ®
| Adblue‘q (Adblueﬂ

KAITIA
ADBLUE®!

AaBAacipETPO - OMTIKI GUGKELI EAEYXOL AwaBAacipeTpo - OMTIKI GUCKELI EAEYXOU yia vypa
yla Uypa PmAaTapliv Kat avrtPpuKTika HraTaplay, aviupukTika kat tpoceta AdBlue?

]

Meproodrepec mAnpodopieg

45°
75°

911.8410 90°




ZeT €E0AKELT LOPAUALKOL YEVIKIG XPRONG
ne 2+3 Ppayioveg

o Mikpdg Kivouvoc oAicBnang xapn otoug avtopata
KAEWvOpEVOUC Bpayioves adaipeong
* 8 duvatég mapaAdayég epyaAeiov adaipeang
o [Slaitepa avOEKTIKI ATPAKTOC HE EMAYWYIKA OKANPUHEVO oTEipwpa
o Mikpi] anairodpevn dovapn
® £181k0¢ epyaletoxaivpag

700.1200

235 mm

185 mm

10t,AG 1.1/2" x 16G

3/8

913.3930

S Sl

lNa 1o Moo kat Eefidwpa
opnvwpévwy tagipadiiv Kat
BLoWV pe EAATTWHATIKEG 1)

«0TPOYYUAEHEVEC» KaTA EWC
85% Keq)u)\sc

AaktoAtot 45° KeKappévol

[QFALILE  6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13 - 14x15 - 16x17 - 18x19 mm

w (G0



¢ MNa Bideg M3 - M24

Nepioadtepeg mAnpodopieg o Emitpénet 1o Eefidwpa onacpévwy

BLéWV Kat PIovAovimv

* Kwvikd cuykAivov oTipaA

E M18-M24 o g€ avOeKTIKN mMAaoTIKN ONKn

SO =] 111-14
m M8-M11

== |)|5-I3
SN [\3-M6

M5 A NA EIZTE
I1ANTA ZII'OYPOI

TE10 - TE15 - TE20 - TE25 - TE27 - TE30 - TE40 - TE50 - TESS
15-2-25-3-4-5-6-8-10mm
15-2-25-3-4-5-6mm

T10-T15 - T20 - T25 - T27 - T30 - T40

Fiihrungshiilse Hiilse Innen- vorbohren @mm aufbohren  Stift ! ift Mutter D  Art.Nr. Mutter  Stift + Mutter
| guide @mm guide - re-drilling  pin pin + nut
150.0501 4,0/32 32 - 3,2 | 150.0521 SW 10 150.0511 150.0511S
Nepraootepeg mAnpodopieg 150.0502 48132 3,2 - 3,2 150.0521 SW10 150.0511 150.05118
150.0503 48132 3,2 48 48 150.0522 SW11 150.0512 150.05128
150.0504 48132 3,2 48 4,8 150.0522 SW11 150.0512 150.05128
150.0505 6,0/438 48 6,4 6,4 150.0523 SW13 150.0513 150.0513S
o OAoKANpWREVR GOVBEGN OET 150.0506 70/48 438 6,4 64 | 150.0523 SW13 150.0513 150.0513S
* la mv adaipeon onaopévuv kat aképarwv Pidwv 150.0507 7,0/48 48 8,0 8,0 | 150.0524 | SW14 150.0514 150.0514S
* Xwpic {nuéc oto oneipwpa 150.0508 70148 48 8,7 87 | 150.0525 [ sw17 150.0515 150.0515S
* Movo eAaytotn dievpuvon Twv aképarwv BLEwV péow meipwv 150.0509 9,0/6,5 6,4 8,7 8,7 | 150.0525 SW17 150.0515 150.0515S
Eeprdwparog erdikod Tpodi 150.0510 9,5/6,5 6,4 8,7 8,7 150.0525 SW17 150.0515 150.0515S

m M5 - M6 - M8 - M10 - M12 - M14 - M16 | Zet e€0AKEIC BLowv

.




NMeproodtepec mAnpodopieg

Mé M7 M10

m M5 - M6 - M7 - M8 - M10 - M12 - M14 | XeT €E0AKEIC TMEPATTWV KOXALWV

EN388

4131X

PERFECT

\
VO

AMOAYTH ANTOXH X
KATAZTOAH EQIAPQE

50
3,

MéyeBog Nepiexopevo
310.0461 100 Tepdywa
310.0462 M 100 Tepdayia
310.0463 L 100 Tepdya
310.0464 XL 100 Tepaya

S = 8025 mm

CE2777

EN ISO 374-1:2016+A1:2018

XL =120%£10 mm

Meproadtepeg mAnpodopieg

310.0490
310.0491
310.0470
310.0475
310.0480

32,00

micro-fine

Méyeboc Nepiexopeva

12 Cedyn
8 12 {edyn
9 12 {ebyn
10 12 (edyn
1 12 Ceyn

Awavopéac yavuwvy,

CIEER ayvnTIKO

Neprooorepec mAnpodopieg

Mkapa xpwpdrwv: Tuvexnc podpion DIN 9-13

MpoemAeypévn pubon pwtoc: DIN 4
Xpovoc anokpiong petaywyne: 1/25.000 s
KaBuatépnon 0,2 - 0,8 s (puBulopevn)
Mpootacia UV / umepiBpwv: Kata EN169 / éwc DIN 16
\Em Beppokpacia Aerrovpyiag: -5°C éw¢ + 55°C
o ) Oeppokpacia amodikevong: -20°C éwg + 70°C
Tpogodoaia pedparog: Mnarapia AtBiov + nAakég KuPéAeg
‘Ygoc: 220 mm
MAdroc: 200 mm
EN 175 Mijkog: 295 mm
— Bapoc: 480 g

Méyefog kaoétac: 100 x 90 x 10 mm
aBupo Evdergnc: 100 x 50 mm




360°

WeKaoTnpao TPOTIEGEWE

¢ Ané vPnAic motdTnTag oAvatBuAévio

o Ma 51aopeC XNUIKEC OUGIEC, TL.X. KAOAPLOTIKA, SLAADTEG, AMOPPUTIAVTIKA KTA.
o Agv evdeikvutal yia Kabaplotika gppévwv

o KedaAi Yekaopov and opeixaAko pudp{opevn kat acpaAi{opevn

o Iteyavomotrioelg amno Viton®

o Evdeikvutal yia epyacicc mavw ano to 0Yog Kepaiiod

Dev evdeikvutat yia
!\ kaBapiotikd ppévv 1 5 oo
150.8251 TR 15, € amno ,

150.8252 LI 22 %0 €

5x 12 mm
5x E 16 mm
5% |od il 20 mm

EuEPEY 2eT E0oTpeC Xapaéng

MEFIZTH

o[l

Neproodtepeg mAnpodopieg

A @ -

AKPIBEIA

max.6.3bar
(90 psi)

0

67 mm
- 00
1S,

Ahoupivio

T ore] Odhn Yekaopol umo micon

Neproadrepeg mAnpodopieg

5x 12mm

5x L 16 mm

EOKkoAn aAAayn petagid dEopng
VEDOUG Kat dEopng akpiBeiag

Myurﬁmtu
Xpnong y
avarodoyupioéva

5x 16 mm

5x g i 20 mm

RPN 2T payaipia-§0otpeg

o

amno 13, 50

Mtuooopevo payapt pe EVioyupevn Aemida

Mtuvocopevo payatpt pe
nplovwtn Aemda




(ovsie

ME PYOMIZH
POMHE ETPEWHE

3 TAXYTHTON

max 6 Nm

8 *T

max 4 Nm

max 2 Nm

e BRI SN EER(ED

500

TOR(IION jower

p:

+30%

o

& 3-4-

5-6mm

“ (4 PH1-PH2-PH3

“ $) PI1-P12-PZ3

" @ 3-4-5-6mm

\

@ T10-T15 - T20 - T25
T27

@

TB10 -

TB27

TB15 - TB20 - TB25

B 15550 [P eﬂavmopn(éuevo Katoapisi pe ul'Jtc eMONSTER | JUM JL 300 JLo%»

-

NMpaktiki ‘évéetgn
Kataotaong ¢popriong
Hrarapiag pe 3 LED

nepwoérep.ec I;Anpoquq e m U N 5 T [R

Zuokeun 2 o€ 1 pe eEaIPETIKI OXEON LGXU0C . .
Kkat peyeoug, 1daviki ya v epyacia navw  Mayvnuikij urodoxi
ané to OPo¢ Tov KePaAod Kat o€ aTeEVA TV
onpeia.

2]

MpoemiAoyi pottig
otpéPnc pudlopevn oe

aBpidec Evooilll&muévn *

-

[ ()@ |[u=<][ O]
L e JLz Jle<J &
Zet enavadopti{opevo
Katoafiot pe uutec eMONSTER




0 -
EEE RN

NMeproootepec mAnpodopieg st
515.3990 e eMONSTER oet cpyaleio moAAamAeyv
' AetToupylwv prarapiac pe 50 mapeAkopeva

e ——

03 mm

Bepvikt

JEEA YET apeAkopeva, 50 Tep




1o1x \"‘ 174"

\
Neploadrepes mAnpogopice - g o (
Kaoetwva pe puteg ax 4 S 3.4-5-6mm
eMONSTER TORSIONpower 4x =%’ () PHI-2xPH2-PH3

Y
=% @ Pz1-2xP22-PZ3 Mrtopei va cuveBei kat

. va aodaMotei oTic
=2 @ 3-4-5-6mm OUOKEVEC 18V
eMQNSTER wg
D O T10-T15-T20-T25 - T27 - T30 - T40 Opoiwpa pratapiag

= @ TB10-TB15 - TB20 - TB25 - TB27 - TB30 - TB40

Me gtaBepa
Tomo0feTnuévn
puBp{opevn 4rhi
ypappn rrpl(,wv yua
Boopara covko Kat
2 Bupeg USB-A

Npocdépel xwpo
yla v avaptnon
4 ouokevWV
eMONSTER 18V

KAgidwpa e noptac péow
KAELbapLag KuAivopou pe
XPWHATIKI ofjpaven

515.6901

NMeproodtepeg mAnpodopieg

44 mm/@ 5,65 mm

Evowpatwpévn §botpa
0T0 KATGAKL TiEonG

~=0,5-1,5mm
Mutn ypagitn

EWEDE Minyaviko poAopt 2 o€ 1 kat g€t papkadopot fabuwv onwv

H potn ypagitn mayoug 2,8 mm papkapel oe
0XedOV OAEC TIC EMPAVELEC UAIKWYV, OTEYVEC,
VYPEG, AEIEC, TPAYIEC 1] OKOVIGUEVES

0 10 X 6 ANTAAAAKTIKEE MYTEE

NMeproodtepec mAnpodopieg

S5
13,




«2;?3‘ Zet dpanavokateapido prarapiac
< / Brushless eMONSTER

2 TayutiTwv

180122

Méy. poriy: 40 Nm

IPyKTipag Tpunaviod

515.6400 Kapé: Tayeiag oboPiEnc 10 mm

'sf)g?‘ €T KPOUOTIKA Katoapidia [
& unatapiag Brushless
eMONSTER 1/2¢

Hpog:m).ovr’l pong’]c
oTpEPNC pubpTopevn
o€ 3 padpidec

2/, ECEE;)N m

Awkomi
NEPLOTPOPIIC

1

00 2 O

Méy. portiy Augipatog:
Kapé:

515.6100

307,55

690 Nm EMTaYLVON TAAMKAG Kiviong: < 4,831 m/s?
3,371 m/s?

4 | Fer KPOUGTIKO dparnavokatoapido
4 5 pnatapiac Brushless eMONSTER

2 TayuTiTwV

Taon pnatapiac:
Méy. pedpa péprione:

Taon pnatapiac: 18,0V
Texvohoyia pratapiag:  16viwv AiBiov
Xwpnukotnta pratapiag: 2,0 Ah

Mapadoon pe 600 pnarapieg 2,0Ah
Kat tayudopriotii 3A

296122

MetaAMkoG apykTiipag Tpuntavion

tayeiag cvodieng 13 mm Rohm 515.6300

Kapé:

o &@ 4 Yet ywviakoc tpoyoc
%54 T pnarapiac Brushless
eMONSTER

-
Taon pnatapiac: 18,0V
Méy. pedpa poprionc:  8A a

e

KAe1di abodryéng otnv

Taon pratapiac: 18,0V
nu o ’ mAcupIKi Aapn

Texvoloyia prtatapiag:  16vtwv AtBiov
Xwpnukotnta pnatapiag: 4,0 Ah

Mapadoon pe 600 pnatapicg 4,0Ah
Kat tayudoptiotii 8A

6 enineda taxvtnTag

9000 otpoyyuAd ava Aemto

Ap1Bpoc oTpodwv:

515.6200




A=A~ 4 4

B O
=l SO00
Papdocidne Aciavtiipac mEMETHEVOD

Zovdeopog asdaleiac aépog aépa, 70.000 oTpoyyuAa ava Aemtod
YEVIKIG Xpiong 3oel

m@uuw@
i

MeyaAn oiapkela {wig
Xapn ota ehaopata Kevlar

3mm

99,0

EZAIPETIKA EYXPHETO KAI
MIKPO MEIFEOOZ

M Mivt Actavtiipag aépog SlimPOWER iolog

Neproodtepec mAnpodopieg

A
=

i - - o
85 oo 24 32 4 48 56 64
mm mm mm mm mm mm

J

m Mpttowvadopog acpog ewg 6,4pp

o« (G0




]/2" ]/2"
o GO PSSR 05 NN,
e [ . A
1 O i
¥ g 8
_ DNSTH
\ v

515.1210 | 2] i

515.3785 |y A
s

a 515.1150 %1:%; @ a 5151270 :_’*
1.084 Nm -mm- mm-

—— P 1
I I — A o — A
=< A
2 =
)

ey

) =

180 mm
185 mm
185 mm

E 5151315 Bt

ME BI-TURBO O®TANEI TA 2.300 NM ZE - F‘\"\\j‘
MOAIL J——— )

‘E€unvn e€aywyn agpa

rRockerll B

V8 BITURBO

ok

é > #
™ I- '.
N | 1

185 mm

H 2H FENIA

8 avti yia 6

»© N |
oy mtepvyla potopa 4
o e
,ﬁ ; - y BITURBO




®

00600006 000000000

3/4" 1

515.3250 | 34"

515.3270 | 1

512.3400 | 34"

512.1015

m
MAX. A
Nm U/min

515.1150
515.1270
515.1210
515.3785
515.1315
515.1200
515.3400
512.0002
515.3250
515.3270
515.3260
515.3280
512.3400
5121015
512.3405
512.1020

ﬂ%@Q dumAi) adupa adpaveiag vPnAig anddoong

g8

m/s2
<9,18
<9,18
<17,9
<13,56
<10,36
<175
<17,25
<8,69
<12,57
<12,57
<12,88
<12,88
<12,96
<12,96
<12,96
<12,96

ﬁ//@Q KpouoTIKGG pnxaviopog Jumbo uPnAig anddoong

515.3260 | 34"

515.3280

512.3405

@ 512.1020

&
d dbA I/min pr &

SANKNKNKKNKKKKNS SN

o ¢ =2 [Ob %g
bA

@ TexvoAoyia BITURBO




Edkapmtog swAivag
ToAupepwv uppLdiwv

Texvika otoyeia:

Méy. mieon: 12 bar
Mijkog owAiva: 20+2m
Ecwtepiki) S1apeTpog cwAiva: 10 mm
Zuv&cm(n oneipwpa: 3/8"

€0pog 6 iag: -40 - 60 °C

180°

139,%°

g 10 MM MEgy. migon: 20,0 bar

Mikog cwAfva: 15+15m
x 1 5 M Eowtepiki) S1apetpog owAnva: 10,0 mm

ZUVSETIKO omeipwpa: 1/4"

207,%

Méy. mieon: 20,0 bar

MiKkog cwAfva: 15+15m
x 1 5 M Ecwrepiki) Stapetpog swAiva: 13,0 mm

ZUVOETIKO omeipwpa: 3/8"

NepLelikTnG EOKAUTTOV GWANVA TIEEMEGNEVOL agpa

AUTOpATOC GUOTIELPWTINPAC GWARVWY TETEGUEVOL aEpa

%
.
>3

Meploaotepeg mMANpopopieg

0 5000 rpm, 57 dB, 4,9 m/s, 56,0 W ->b ’|<-

' 0 440 mm
b“; b°’ ot )

© 4500 rpm, 51,5 dB, 4,3 m/s, 53W

AYEHETE TIE
AMNAITHZEIXZ ZAZL!

o 4000 rpm, 48 dB,

3 5m/s,49W Z1ayovee Kat akpovac

EMAYWYIKA OKANpUpEVa

610 mm

b°’

AOOPYBO AOOPYBO

EZAIPETIKA EAAOPYE
< 3,5 KG

914.0004
914.0005
914.0006
914.0008

Me mepiotpepopevn Baon




420 - 540 mm

EAQ BPIZK

PP

WV

500.8030

500.8000

Texvika aroyeia:
Xpwpa

YAwo

Ap18po¢ Tpoywv
d1e0Buvancg

Kwvnto

| Eiboc ehaotikav

Me enévbuon
PuBu{opevo kata 0pog
Nepiexopevo ouckevasiag
ZUVOAIKO pfkog L 6 mm
MAavoc B

“Ygoc Y

ZUVOAIKI) LKavaTnTa $popTiov

O 6 06 O

500.8030
Kokkiwvo
Mérairo
5
v
M\aotikd
v
v

1
370,0 mm
370,0 mm
420,0 - 540,0 mm
90 kg

500.8011 500.8000 500.8090
MétaAro MétaAdo MAactikd
6 6 6
v v v
NM\aotikd M\aotikd M\aotikd
v v X
v v X
1 1 1
1040,0 mm 1200,0 mm 1030,0 mm
490,0 mm 420,0 mm 480,0 mm
85,0 - 400,0 mm | 145,0 - 510,0 mm 115,0 mm
90 kg 90 kg 120 kg

500.8090

NMeproootepeg mAnpodopieg




Navé€umvn eveliia

255x23,3x24cm 27,5x14,5x2,4cm

o 53x29,5x 3,2cm
(2]

3,50

Zsﬂdon epyaAeinv anod othikévn

Ao 12 perakivodpeva otnpiypata yia
Kapudakwa 1/4", 3/8" kat 1/2"

30x155¢cm
Mayvntiko o0oTHpA TAKTOMOINOoNG Yl Kapudakia

Mayvntiko tanéto

NMeproodtepeg mAnpodopieg

320 mm

800.0180

Mayvntiki paon yua

KPOUOTIKG Katoafidia

[3T00Ls) %0

800.0165

Mayvntikoi ouykpatntipeg 5y




tuv-sud.com/
ps-cert

800.0975

800.0965

800.0960

800.0985

Mnwe

70,00 €

149, €

163, €

o Me mpodpil auAakwTol EAACHATOC 0TO OKAAOTIATL

¢ [Ipootacia anod avatpomi) ¢¢ mepimtwon Aofwv meApatwv otipiéng

o Avvatétnra avodov amé Tig 600 MAEVPES

* [Ituooopevo yia e§0IKOVOUNGN XWPOU Katd tnv anodnkevan

¢ [TAaoTika mEApaTa mov mPooTatevovy TV mAarpoppa Kat 1o danedo

max.
100kg

257 - 1380 mm
: i '

845 - 1320 mm

Neproodtepec mAnpodopieg




—» -
@

MIKPO ZE METEOOL,
MEFAAO ZE OQTEINOTHTA!

ZYMMATEL
KAI £TIBAPO

400

C& UltimateBEAM alovupuviov LED

UltimateBEAM ®avog emibempnong PWTLGTIKO GTUAO Li-lon, 150

LED alovpwviou téviwv AtBiov 500 lumen lumen
E:33E I
6 E co: flm -+ m w? +
(O[5 % ’ * 3h ‘ /NN [2).€] —
Nepracotepeg mAnpodopieg :

Mg Seiktn AEwlep

1504400

Enavadopri{opevn pe KaAwsdlo
USB-C (mepilappaverat)

19,00

®avog emBewpnong LED COB Stripe
(EWZ 350 lumen pe ortot UV LED kat dgiktn Aéwlep 150.4370

|||||||||||||||||||||||||||||||||ﬁﬁﬂ||
®akoo xeipoc perfectLight 85 lumen

COB 100 % COB 40 % XPE 100 % XPE 40 %

mﬂ/

it

COB 100%
270° 3 Watt COB LED

a0 100% 150LM
=
&

Nepraadtepe mMAnpoopieg

X P0Buon peyéBoug

__Power | XPE LED
“Display 2 enineda Gwrtiopod

Awgbntipac Kivnong

COB LED
3 enineda pwriopod




NMeproodtepeg mAnpodopieg

Evowpatwpévn
pmaragia
16vtwv Aibiov

1.200 mAh

Nertoupyia
Powerbank

3 pnatapieg AAA

(6ev mepthappavovrar) ]
Me Aettoupyia USB
Power Bank

80% (0000
100% (@000 0

150.4505

vyed 1 Q)
250 fl A R

5 0% 0000
150.4495 100% 00000

80 %
100 %

150.4490




Aoupuarn ¢oprion rwpa akoua

mio ypryopa’ 4

4 TEM.

TNa e§édpa avoPpwaong
1] EpuapLo cuvepyeiov
N A

. 169,5 mm

1
I
\J

W 0oL

=| -

* dev epl}.uuﬁuvetul TPOPOSOTIKO

i KAAwWSL0 poptionc.

804611 Pad géprioncye dio 50]
onpeia gpoptiong i

_ _@@,,

ww /92

wuw 691

] o) 8

Auyvia avixvevong
diappowv UV365 nm

1504640 Pavoc embewpnonc 150.4641




e@

Teyvodoyia

— e
‘

@/

100%

150.4625'

ww 69

Oakac kepahig /
¢avog epyaciag 2 o€ 1

1504630 Pavoc avyéva 2 g 1 pe dvo
apaipoupEVEC Auxvice epyaciag

150.4615

N

ww gl

O

R T ol S i ALt o sl ok JUL o . P O P A P At
150.4610 110-1100 170 6000  20-10,0 7,25 51 P65 K09  257x55x37 390 25 45
150.4615 50-600 140 6000 35150 90 39 P65 K09  133x63x26 185 30 45
150.4620 150-350 90 6000 2,0-40 76 16 P65 K09  180x31x17 75 20 2,25
150.4625 350-450 100 6000 25-35 70 22 P54 K07 69x32x44 125 15 25
150.4630 2x180 / 6000 / 2,0-15,0 12 P65 K07 251x137x49 225 15 25
150.4635 130-1300 / 6000 36150 / 74 P65 K07  108x62x47 265 40 65
150.4640 100-200 100 6000 2,3-40 28 11 P54 K06  165x22x16 60 18 20
150.4641 / / 3650m 3,050 40 11 P54 K06  165x22x16 60 18 2,0
150.4600 110-1100 / 6000  3,0-150 150 51 IP54 K07 / 600 35 45
150.4601 / / / / / / 51 IP54 K07~ 157x51x37 220 / /
150.4602 110-1100 170 6000 25130 7,0 / IP54 K07 249035 90 35 45
150.4603 100-1000 100 6000  3,0-150 150 ! P54 K07 573x030 120 35 45
150.4604 90-900 / 6000 3-15 / / IP54 K07 138x035 155 35 45
1504611  / ! / ! / ! / / 1P20 K07 170x100x14 220 / /




max. 8 bar 60°C
(116 PSI) 140° F

Nepioaotepec mAnpodopieg _‘_ﬁ” = : i

o - e Detergent o -
=S, Water ' s = S g{‘\

'--_-r \ Max. 40° Cc«-_.d =7\

= Yaw! O %

JOF ; Max.
o o Switch

Lock

vl WYekaotnpag mieong-aviAneng agpod (StoyKwpévng ovaiag)

o |}
G

Neproodrepeg mAnpodopieg

3/8¢ -

010 mm

MotoA avappodpnong-epdoonons
TEMIEGHEVOL agpa

: 80
Mactixéviog dioKOC Euoipatog y

yua par padég




Ez230E
' gz <

Neproodtepec mAnpodopieg

Biopnyaviko
pouAepav

+
Me duvatdtnta |
puBpong i

172,00

MotoA puontipac meMEGHEVOL agpa

515.1980

EYKAMINTO
MEXPI TH MYTH

MieT6AL KABapLGpOD TIEMIEGPEVOL

m aépa pe EUKAUTTO AKPoPUOLo

m Zet motoAa ekdoonong memeapévo agpa




1x 17719 mm 1x 18/20mm 1x 18,2/22,5 mm

1X 26,7/24 mm 1x 26/32mm 1x 29,3/27 mm 1x 38,9/28,1 mm

pn] ZET epyadeia siatpnong yia aiodntipeg andotaong (PDC)

e i =

65,0

Toumavt onuelang
<R uykdkAnong okAnpod peakhou

Neproodtepeg mAnpodopieg \
/

65,°°

Opéln onpetaxng
ExZX VRN guyKGAANonG okAnpol petdlou

8 mm

8 mm

140.2370

180 mm

180 mm

160 mm

210 mm

|

200 mm

911.8205

Zet mhaotikég ogrve¢ MASTER

25,00

200 mm 200 mm 200 mm

{11

200 mm 200 mm 180 mm 200 mm 200 mm

180 mm

J




50 x
V30,6 mm U 00,6 mm W 80,6 mm

V00,8 mm U00,8mm W0 0,8 mm
m ZET EMOKELIC MAAOTIKWV (acOppato)

50X N\__— 50x \_,J" 50 x ;(

Mia ¢poption g pratapiag
enapkei ya mep. 300
GUVOETIPES EMLOKEVIG

g

: 15, T

!,,_ | 600°C |

max

4 2o
Wil kv =3oox

12,50

OF*

01  1021886-00-A  10x § | 09  1047307-00A  10x T
02 1098408-00-B  10x 10 1014969-00-A  10x
03  1110713-99-C  10x @P| 11  1092696-00-8  10x

04 1006521-00-A  10x | 12 1128034-008  1ox K
05 1006535-00-A  10x T | 13 1135147.00A  10x W
06 Universal 10x ¥ | 14 1025401004  10x =
07  1016078-00-A  10x 15 1o20213-00  1ox Ff

08 1011813-00-A 10 x
v

EpyaAeio p0u0uong
m aedntipa pavrap yua Volvo

01 evdeikTiKoi apiOpoi OE ouvdEoLV TIC TEXVIKEG TTPOSLAYPADES IE TNV

TIPOTELVOpEVN XpiON.

EpyaAeio p00Oong kapepacg

BonBou otd@dpeveong ya Volvo

o

yia 22 mm
ﬁ TESLA

i
MNa mv adaipeon tov avw
KAAOPPATOC TOU Tiow PwToC

Eld1k0 epyaleio adaipeong
iow pwtwv ya Tesla Model 3

0 (00



‘.‘Eﬁ’

NMeproodtepec mAnpodopieg

010 - 30 mm
03-43mm

38,%

A Névea 6PYKTAPWY EOKAPUITTWV GWARVWVY]
LY [TEvoa odyKTnpwy EOKapTwv cwANVwy pe viifa VA yio autoaodaM{GiEVoUC ORIYKTAPEC

N A

Y

00 - 65 mm

00-485mm

115.1055

Neprocdtepeg mAnpodopieg

o Evdeikvutat yia 1o AOGIpo opnvmpévev EDKapPITwV GwANVwy
o Mikpi] anaitodpevn dovapn
© EOKOAOG XEIPIOHOG
o Me mAaotiki AaBi
* £181k0¢ epyaletoxaivpag

m 2eT epyaAeiwv aneAevdEpwonc EDKAPTToV cWARva

[GT00S)



T2

NMeproodtepec mAnpodopieg

O (v ©

Me pnatapia 2,0 Ah  'H pe akpodékteg
prarapiac

Texvika otoyeia:

L . 12V DC (pnatapia oxfparog) i
Trogodosia pedparoc: pnarapia KS Tools eMONSTER

Anodoon kanvou: 20 - 30 ml/min
Aapkera epappoyne: 10 - 25 min (pe 10 - 20 ml Aadr)
Xpovoc Kpuwpatog: 10 - 20 min

ED SRR Wi

Nadt kamvoo
250 ml :

1 2,00

550.1483

EkvepwTAC yia TR
avixveuon S1appowv, pe |
AL pmatapia 2 Ah

@915mm  030mm
A

115.5050

yua

VAG

Ewdiko owAnvwto kAedi yia prdwtéc
M ouvdéaelg owAivwy avappodnong yia VAG




Avthia avappodnong ﬁ» Mo 0 60 mm
at TAfpwOnC AUDI E-TRON

El51k0 Kapudakt yia v adaipeon tov
doxeiov YuktikoL vypol yia thv Audi

L 27

rsid EpyaAeio aneAevBépwonc karakiwv Ppuyeiwv yia BMW Ersid Epyaleio anelevdépwong kamakiwv Ppuyeinv yia VAG

1) (W) <= IKANOTHTA ANAPPO®HEHE: AAAI -
o) (o=l L KINHTHPA 0,2 L/MIN, METPEAAIO KINHEHE
IS KAI NETPEAAIO OEPMANEHE 1,2 L/MIN

23,50

612 mm
1.500 mm

06 mm
1.200 mm




NMeproodtepeg mAnpodopieg

" )
R123  R123
R124  R125 = M50x25  M42x3
% = =2
@
M58 x 3 M62 x 3 M48 x 4 M50x25  M60x4 M52 x 3
= é‘

Ma8x25  M42x25 M50 x 3

b 7

2,5 bar max. 76 cm

M46 x 3 M52,5 x 3 M45,5 x 3 M53 x 2,5 M43 x 3

- e e f
? ‘

M48 x 2,5 M78 x 3 M52 x 3

J _. == NE\N - 0 38 mm 0 43,5mm

. u2KE' K"

Me 800 cuvdéapouc:

A ENEKTAZH
FENIKH XPHEZH y o30mm

] yia
Nepooirepes mnpogopicc AITO H A 2m -
yia yia M5 M7 yia T
HAVAL BYD DONGFENG AITO M9

iﬂ38mm

E ,00
M59 x 4 M33x3 M39x3 M40 x 2,5 ‘ 30 mm

m 2ET QVTATTOPEC GUOTNRATWY POENC yia acLaTiKa oxnpata

wuw oyl

o (G0



1
2=20Nm

D 3=30Nm
4=40Nm

m €T aepokAEL50 50VNONG TPOBEPHAVTHPWY

10 Nm

-

KAOE ZINMIOA
METPAEI!

480 W

ya

FORD ECOBOOST

28,0

FIA KINHTHPEE FORD ECOBOOST
1,0 NITPON

/

ZeT Kapudakia pmoudi,

FIA KINHTHPEE FORD ECOBOOST
1,5 AITPQN

HayvnTika pe apbpwon

EXloe ]

ZeT Kapudakia pmoudi yia
Kwvntipeg EcoBoost

S @ 14-16-18-21mm
[5T00Ls) e




M22 x 1.5

NMeproodtepeg mAnpodopieg

 [1a TNV KOTI) GKOUPLAGUEVWV Kal
EAATTWHATIKWOV CTEIPWHATWVY aodnTHpwv

o Evéeikvutat yia aiodntipeg NOX kat ¢piktpov
owpatdiwv oe cuotipara eaywyng
Kavoaepiwv

* Me 6 KOYELC yia 15aviko Kevipapiopa

 |Slaitepa kovti) €kdoon

* Mg eykonéc kaBapiopol 6Tov meipo 0d1

Me 6 kOpeLg ya
15aviko kevipapiopa

€YKOMEG KaBapiopon
oV eipo 0diynong

150.2540

Me 6 Koperg yia
18aviko Kevipapiopa

Me eykomég kaBapiopod
OTOV TEiPO 081yNoNg

M12x1,25
M14x15
M16x15
M18x15
M20x1,5
M22x15

1370 €

TNa awednTipeg Beppokpasiag

Na awodntipec Beppokpasiag

Na awbntipec Beppokpasiag

TNa awednipeg Aapsda

Na awednTiipec NOX 137, €

Na wodnTipec Gpiktpwy cwpatidivv

M12 x 1.25 @» M14x1.5 Eﬁi» M16x 1.5 %» M18x 1.5 iéi»
Neproodrepeg mAnpodopieg = e yia yia ==, yia L
NISSAN, RENAULT, MERCEDES, AUDI, MERCEDES, MERCEDES, AUDI, PORSCHE,
{ BMW, MINI, CITROEN, PORSCHE, SEAT, DAF SEAT, SKODA, VW, FIAT, ALFA ROMEO,
i PEUGEOT, FORD, SKODA, VW, FIAT, LANCIA, BMW, OPEL, CHEVROLET,
% HYUNDAI, KIA, ALFA ROMEO, DAEWO0O0, SUZUKI, FORD, HONDA, TOYOTA,
DACIA, MERCEDES, LACIA, OPEL NISSAN, VOLVO, CITROEN, SAAB, SUBARU,
OPEL, VAUXHALL, MAZDA, MINI, MITSUBISHI, JAGUAR,
O SUZUKI, IVECO Q ROLLS ROYCE, BENTLEY, LEXUS, PONTIAC
M20x 1.5 @» M22 x 1.5 @»
. ===y yua
Me 6 kGpetc yia S BMW, AUDI, VW, AUDI, VW,
16aviko Kevipapiopa OPEL, MERCEDES PORSCHE,
PEL,
Me eyKonég Kubapiopiod %» ?IIERIEEDES,
oToV TEipo 08iynang BMW, GENERAL
yua MOTORS, MAN
MERCEDES, IVECO,
L MAN, SCANIA,
G RENAULT, VOLVO o
FENIKH XPHZH

4

00

6 x

E161k0 kapudaxt yia tnv tonoBEtnon Kat apaipeon

14-17-19-20 - 22 - 24 mm

SuoTpdottwv aebnTipwv Aapda

w Kipio o€t epYaAEiwV EMOKEVIC yia AloONTAPES KAUOAEPIWV



0 6x600 mm = @ 9x600 mm

6x6

'@'{ '}9 w  ax

6x8
) . ] . 6x4
Meo0pa ouAAoyii Me{o0pa anodéparog
120 ml, pe SimAo 120 ml, pe Kanakt TET HOODEC GOVBED!
e s UL (6v4 /646 68 / 610

€0KapmTov owAnva

3x KwviK6C avranTopac 11x
EUKAUTTWY GWANVWV

0]
0
Edkapmrog gmm‘]vuc oUVdEDNC Kal = &
avappodntipag
Ze eDKauMTolL CWANVEG oOvieDNC,
120 ml 120 ml 600 mm, 0 6 + 9 mm Avthia migang kat =

UTIOTTiEDNC

Avtantopac parfidac e€aépwonc ppévwv ‘ I

SR ZET avTAieg mieong Kat utomieong

Avtanropac
XaAopoivo Xrtwvio

Xttwvio avrantopa

Na§pad pidag

PAIREEIN Tt epyaleia povtapioparoo kat e€aywyne dAavi{ac atpodarodopou yEVIKNG Xpnono

[GT00LS)

‘Aykiotpo adaipeonc

70 mm /114 mm

Avramtopag

027,6-336-41,9-459
48,9 - 56,0 - 64,0 mm

XaAopdwo xitwvio

010-18-22 27 mm

Xitwvio aviantopa

Na&ypadt Bidac

081-102-12,2-14,2
16,2 18,2 - 20,2 mm




NMeproodtepeg mAnpodopieg

o Evdeikvutat yia thv tomoBétnon
Kat adaipeon Twv EAACTIKWV
pavrwv moAvpé

* [piiyopn, E0KOAN Kat
evoedelypévn aAdayn wpavra

o Xwpic Inuég oty Tpoyadia
IHAvVTa Kat oTov pavra

o EAdyiotn kataBoAn dovapng

o Amo vahov

TomoBétnon

| &

\ ;V\ 21 | m =
' m Zet epyaheia

Pavtwv moAvpé

KA€18i pe mpoe€oxn yevikig

el XP110NC Y10 EVIATAPA AVTA XPOVIGHOD, PUBINTOHEVD

150.3165

BELT TEmLON THITER

30 - 520 Hz

m HAEKTPOVIKOC EAEYKTIC TAONC PavTa

s

I 18

Meproxég edpappoyng / yia:
_Metpedatokvniipeg Ford 2,0 Aitpwv
EcoBlue, 2,0 Aitpwv Duratorq TDCi

» - (DW10F)
L=

. | i !

. kT

W e

yua

. FORD

k70l 2eT Kapudakia duvapo moAdodnva yia Ford

SR g

NMepoxéc epappoyig / yu: Citroén, Peugeot, Opel kat Toyota
Me pevQivokvntiipeg 1,0 kat 1,2 (kwdikog Kivntipa: ZMZ
(EBOF / EBO) / HMO1 (1PP) / HMV, HMZ (EB2) / HMZ (EB2

/ EB2F) / HMT (EB2D) / HMU (EB2D) / HNZ (EB2DT) / HNY :
(EB2DTS) / HMV (EB2M) / HMY (EB2M) / B12XE (EB2F) / D12XE
(EB2FA) / B12XHL (EB2DT) / D12XHL, F12XHL (EB2ADT) /
B12XHT (EB2DTS) / D12XHT, F12XHT (EB2ADTS)

12,50

[

24 mm

120 my

=
PSA
EpyaAeio eAéyyou ipaviwv
il ypovigpoo yia PSA

Meproxég edpappoync / yia: Audi A1 (8X), A3 (P), Seat Altea
(5P), Leon (1P), Ibiza IV (6J, 6P), Toledo IV (KG), Skoda Fabia
11 (542,545), Oktavia Il (1Z), Rapid (NH1, NH3), Roomster
(5J), Yeti (5L), Volkswagen Golf VI (5K, AJ,517), Golf Plus
(5M,521), Polo V (6R, 6C), Jetta VI (162, 163, AV), Caddy IlI
(2K, 2C), Beetle (5C), Touran (1T)

Kwdikoi Kivntipwv: 2,0 Aitpwv TSI / TFSI (CBZA, CBZB,
CBZC)

90 mm

\ 4

<
<

220 mm
<
M14x1,5

i
265,

050 mm

el ZET epyaleiwv tomoBEtnong odoviwtwv TpoXwv yia VAG

o (G0




%  [a ™ c0odiEn Kat T aneAevBépwaon PLéwTwY cuUVHECEWV CWARVWV
A 4 @ , , 10 11-12-13-14-15-16-17-18-19-22mm

mpmmmpq’m MERCEDES, AUDI, =4 ?W?”gggyy

/*/ v SEAT, SKODA, BMW,

VOLKSWAGEN

Meprooorepeg mAnpogopie

o To Gvolypa emTpémel TNV

neplotpodi Kara 180° O o
W Mikpi} S1GpeTpog 3 o
L A

B 1050160 Zsr KAeldud ow)\nvwv Pekaopol vlu BMW 'f Tt Epyaleio anasdaliong cwAnvwv Kavoipov yia BMW kat Mini

Epyaleio anacdaliong pe meplotpedopevn | 4 ; Névoa cwAvwv
KeP AN yia TayueuvdEcpoug KQUGIJOV yia TaXUeLVSEGHOUE

o~

Diesel

n ’ Ao S S\ /e

5M6" 1/4" 5/6"  3/g" 38" 1/ 58" 7/g"
3/ 172" 5/g" 3/4n 516"
3/g" 172" 5/

3/4" 7/8" 5/16" x 3/8"

00 E*
,59’,




P Coos

COMPETITION

MAXIMUM QUALITY s

'\\l‘ | )

‘OAec ot TIpEC ae EYP rA€ov OMA 1ox0ouv éwg 30/9/2026



S
§ STAINLESS ﬁ]EEh
568 mm
& ., B | g}

572 x 400 x 52 mm

N
N

0060 ==
e

g-vc—aMFErlrlaN p] customerservice@competitiontools.com

PERFORMANCE




[ ]
§ STAINLESS IS‘T‘E;E;L;
750 mm
. 50kg R.E .'
> /
/ i
758 x 400 x 52 mm |
g _
5"6?&9
1a|3kg
2
]
4
|
6
[ ]
8

WWW.COI‘T‘IthitiOﬂtOOlS.COI’]’] 3 g COMPETITION



1
2 o
e
. Lo
. a
5 - .
6 I 568 mm
7 N\ \
8 2 \\ \
- _ S paam

O0000CGCECC
O00O0OOCGCCCC

~
¢=9
- !lliliiiil.'
i & (&.(&

f JUCCLLITTLL
| oy

= 1/2%short:5-6-7-8-10-12-14-17 mm
- @ 1/2*1ong:5-6-7-8-10-12-14-17 mm

@@@@@@
290000000
OO OO0
Y0 O00000

i

'l 0 0BbLEO Q@
Mwo;o:ogogeeeg

DOHHDHHDHBHODH

WA HBPPDDHDOOOQQ ?a ﬁ
DO HIDDHBHOO0OO

1/2“: short: M5 - M6 - M8 - M10 - M12 - M14
@ 1/2“long: M5 - M6 - M8 - M10 - M12 - M14

1/2% short: T20 - T25 - T27 - T30 - T40 - T45 - T50 - T55
16x / ) 1/21ong: T20 - T25 - T27 - T30 - T40 - T45 - T50 - T55

1Mx g (O 1/445-55-6-7-8-9-10-11-12-13-14mm

o~ 3/8%6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16
1w €20 17-18-19 mm

W|Q
yer
3JE LS
1/2%:8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18 97 o
18 €O 19.21-22-24-27-30-32mm — =
c Eﬁo)
[ 3]
e o)

fi

3-4-55-65mm

X o 1/4%-3/8-1/2

©s

PHO - PH1 - PH2 - PH3

" — e T6-T7-T8- T9-T10-T15-T20 - T25
T27- T30

1x = /4150 mm

g"@m;c_amsnrmn a4 customerservice@competitiontools.com



i

6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17
18-19-20-21-22-23-24-27 mm

6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13 - 14x15 - 16x17
18x19 - 20x22 mm

1/2:17-19-21 mm

10-11-12-13-14-15-16-17-18 - 19 mm 02-3-4-5-6-8-10mm

WWW.COI‘T‘IthitiOﬂtOOlS.COI’]’] 5 g COMPETITION



395 mm

[ '
!

-0 750 mm

— \\\\ N
wttttt it

lllll AR R AR RRRADN
0000000000002 200000000

QJQ)@@;@@@@OQOQOO@@@@@ ‘_';

- 3
|

8 9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19
-22-24-26-27 - 30 - 32 mm

N oo s N =
A

Frebvirbevriri i
N
‘OQ’O "'III"llii -?? 20-21-22-24-27-30-32-36mm

s 5 1/2“:short:4-5-6-7-8-10-12-14-17 mm

$ e 0.9 5 gl ) long:4-5-6-7-8-10-12-14-17 mm
p—c) | | ! a4
:.a_.’,'; 200B60000000000CRG g i’i Ge 1/2%: short: M5 - M6 - M8 - M10 - M12 - M14

:long: M5 - M6 - M8 - M10 - M12 - M14

PO 3300600000QQ0QQQGL3 00000k g o |

@G@@@@@@OQ@OOeou@@@eogaooooo*o | 1/2“: short: T20 - T25 - T27 - T30 - T40 - T45 - T50 - T5
) - T30 - T40 - T45 - T50 - T5!

11x
1/4.5-55-6-7-8-9-10-11-12-13-14 mm

1/4“:E4 - E5 - E6 - E7 - E8 - E10 - E11

3/8%6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17 %
18-19-20-22- 24 mm \A “ ﬁ
°.l|l \ _rf-"‘-l o [*] uru |__l t |
3/810-11-12-13-14-15-16-17-18-19mm I« K Rig '] TTlilele] s
v H HTlT1T
¥ 7 ” ) "1’ : Wt
3/8%:E12 - E14 - E16 - E18 - E20 !‘ -'** o of of of| el | ®
N
) l SIS SRS ST SR ST
AL ID B/ NN

3/8“8 10-11-12-13-14-15-16-17 - 19 mm N7

— ———4c~""p)
J PE—— "5
i A i ) 1 |a‘::-a| — i '-,J
1/8%-3-4-5-
G OO
X o 1/4% - 3/8" 4x PHO - PH1 - PH2 - PH3

&
/40150 mm

. T6-T7-T8- T9-T10-T15 - T20 - T25 - T27
100 ——rEE=D T30

g"@m;c_amsnrmn 6 customerservice@competitiontools.com




-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18
19-20-21-22-23-24-27mm
6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13 - 14x15 - 16x17
18x19 - 20x22 - 30x32 mm

w u 'L.J \ s,z

1/2:15-17-19-21 - 22 mm

E6XES - E7xE11 - E10XE12 - E14xE18 - E16XE22
E20xE24

~ 03-4-5-6-8mm

www.competitiontools.com 7 g COMPETITION



2 6 68 6 @
OB6000©ECE
ecococ0ECO
ssacoo

eeeco

Pl

4-45-5-55-6-7-8-9
10-11-12-13mm

10-11-12-13-14-15-16-17
18-19-21-22-23-24-26-27
28-30-32mm

© oo

4x ——CEH — 4-5

2x — rEED PH1
T10-T15-T20 - T25
T30 - T40

6-7-8-9-10-11-12-13
14-15-16-17-18-19- 21
22 - 23 mm

ww G/6

g@mcmwwﬂnmv 8

customerservice@competitiontools.com



B6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13
14x15 16x17 - 18x19
20x22 mm

6-7-8-9-10-11-12-13-14-15
16-17-18-19-21 mm

6-7-8-9-10-11-12-13-14-15
16-17-18-19-22 mm

B6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13 - 14x15
16x17 - 18x19 - 20x22 mm

12-13-16-17
18 - 19 mm

~@ms COMPETITION

www.competitiontools.com 9



T4025512001523070001

. Nm Ibfeft Teilurli\gl/sri\'lision mm mzm
1/2" 20-200 15-180 1,00 515,0 40,0
1/2" B60-320 45-236 1,00 590,00 40,0

g" compeTiTion  ‘1() customerservice@competitiontooIS.com



KGNS | I OIS
Nm  U/min m/s® dbA dbA
<17,4 100,88 89,9 169
() 108 1688 max.6,3 min.10 1/4*
1/4* 2200

max. 6,3 min.10 1/4" 2100

17/2" 490,660,870 16800 8600

=eu

1/2" 270,840,960 1390 9000 <10,36

91 1868 max.6,3 min. 10

3/4" 660,1010,1280 2000 8500 <17,25 100,9

m S)n‘:?

bar
10,0 10,0 20.0 21,00 €
20,0 10,0 20,0 €

~@ms COMPETITION

11

www.competitiontools.com



1/4" - 5/16" - 3/8"
7/16" - 1/2" - 9/16"
5/8" - 11/16" - 3/4"

5/32" - 3/16" - 7/32" - 1/4" - 9/32" - 9/16"

19/32" - 5/8" - 11/16" - 3/4" - 25/32"

13/16" - 7/8" - 15/16" - 1" - 5/16" - 11/32"
. 3/8"-7/16" - 1/2"

4-45-5-55-6
7-8-9-10-11
12-13-14 mm

=) 4 L T -

bbb
108,°° ‘l“ll I[l o Lhbhi

—
[+]

8-9-10-11-12
13-14-15-16

4-45-5-55-6-7-8-9-10-11
12-13-14-15-16-17-18-19
. 20-21-22-24-27-30-32 mm

4-5-55-6-7-8-9-10-11
12-13-14-15-16-17-18
. 19-21-22-24-27-30-32 mm

gn compeTiTIoN 1 2 customerservice@competitiontooIs.com




8-9-10-11-13
14 -17 - 19 mm

4-5-6-7-8-9-10-11-12
13-14-15-17-19-21-24
. 27 -30-32 mm

10-11-12-13-14
15-16-17-19 mm

4-45-5-55-6-7-8-9-10-11
12-13-14-15-16-17-18-19
.21—22—24—27—30—32mm

~@ms COMPETITION

www.competitiontools.com 13



oOOOOQpO

8-10-11-12-13

1,5-2-25-3-4-5
i 6-8-10mm
ox T10-T15-120- 125 - 127
T30 - T40 - T45 - T50

‘{ﬁr‘:ugug ?.

L B B I“ ¥
1_il =t T TT 2o
\{ ‘\f]—" ,, - _“:_ "3.-" W w €20 4-45-5-55-6-7-8-9-10-11-12-13-14mm
[N | —

4= O 10-13-14-16-17-18-19-20-22-24 - 27 - 30 - 32 mm

8-10-12-15-17-19 mm

g" compeTiTion 4] customerservice@competitiontools.com



55-6-7-8-10-11-12-13mm

25 mm: 1,5 mm
50 mm: 5,5 mm

89 mm: 5,5 mm

25 mm: PH1 - PH2 - PH3
50 mm: PH2 - PH3
89 mm: PH1 - PH2
: 25 mm: PZ1 - PZ2
4-5-55-6-7-8-9-10-11-12-13-14mm ¥ 50 mm: PZ2 - PZ3
- 89 mm: PZ1 - PZ2
25mm: 1,5-4,5 - 6,5mm : 25 mm:4-5-6mm

75 mm: 5,5 mm & [ - 50 mm: 3 - 4 mm

25 mm: PH1 - 2xPH2 - PH3 1 - 89mm:3-4-5-6mm
75 mm: PH1 - PH2 1 25 mm: T10 - T15 - T20 - T25 - T30 - T40

. P79 - R 50 mm: T10 - T15 - T20 - T25 - T30
25 mm: PZ1 - 2xPZ2 - PZ3 ol 89 mm: 120 - T25 - T30

75 mm: PZ1 - PZ2 - 5%

25mm:2-3-4-5-6mm 1x 174 ot
25 mm: T10 - T15 - T20 - T25 - T27 - T30 - T40

75 mm: T20 - T25 - T30 1x ) 150 mm

1/4¢
1/4%,100 mm 1X o= @ 50 mm

1/4¢ 8 7x 15-2-25-3-4-5-6mm

—-—H

19-21-22-23-24-26-27-29
30-32-35-36-38-41-46-50 mm

www.competitiontools.com 15 g COMPETITION



8-10-13 mm

..........

e
x.nllm\nu:nm Li7/oN -
——,

D O —

N .t!.l
o COMPETITION ‘

e &
_ l Oanxsnﬁu
ﬂl o EOMPETITION
e

...f...l.l\\k

o COMPETITION

PH1 x 80 mm
PH2 x 100 mm

320 mm

........

45 x 125 mm
55 x 100 mm
7,0 x 140 mm

customerservice@competitiontools.com

16

COMPETITION




~@ms COMPETITION

~
-

www.competitiontools.com



EE,‘E———-—.
& Eezzrmoy

NSO

£
£
o
©
©
=]
10
<

2 AAJ\

ST

gn compeTiTiIon 18 customerservice@competitiontooIs.com



i —
HE
4=
(— - |
E—ol

0

0b

www.competitiontools.com

19

~@ms COMPETITION



M1 -M2 - M3 -M4 - M5

-
)= |1/ x 3/3"

______

s===mamewase 2 -3-4-5-6-7-8-10-11-12 mm

2-3-4-5-6-78-10-11-12mm \

6-7-8-9-10-11-12
13-14-15-16-17-19 mm

M3 - M12 - M6 - M20

M2 - M9 - M10 - M18

M2 - M3

M2x0,4 - M3x0,5 - M4x0,7 - M5x0,8 - M6x0,75
M6x1,0 - M7x0,75 - M7x1,0 - M8x0,75 - M8x1,0
MB8x1.,25 - M9x0,75 - M9x1,0 - M9x1,25 - M10x0,75
M10x1,0 - M10x1,25 - M10x1,5 - M11x0,75 - M11x1,0
M11x1,25 - M11x1,5 - M12x0,75 - M12x1,0 - M12x1,25
M12x1,5 - M12x1,75 - M14x1,0 - M14x1,25 - M14x1,5
M14x2,0 - M16x2,0 - M16x1,5 M16x1,0 - M18x1,5 mm

M2x0,4 - M3x0,5 - M4x0,7 - M5x0,8 - M6x0,75

M6x1,0 - M7x0,75 - M7x1,0 - M8x0,75 - M8x1,0
M8x1,25 - M9x0,75 - M9x1,0 - M9x1,25 - M10x0,75
M10x1,0 - M10x1,25 - M10x1,5 - M11x0,75 - M11x1,0
M11x1,25 - M11x1,5 - M12x0,75 - M12x1,0 - M12x1,25
M12x1,5 - M12x1,75 - M14x1,0 - M14x1,25 - M14x1,5
M14x2,0 - M16x2,0 - M16x1,5 M16x1,0 - M18x1,5 mm

comperirion 20

customerservice@competitiontools.com



www.competitiontools.com 21 &z COMPETITION



ww 926l - 80L L

- -

| L fvor s Honds, Nssanete, | ; ; o«
j
|
T 2 K
fiir/for: Nissan M10x 1,5 .

J ' fiir/for: VW, Passat ATF-Adapter \

compeTiTion 22 customerservice@competitiontools.com



[, ——
R123
| R124_

M57x3 M62x3

I 7 T

M48x3 M52x3 ME0x4 .
RN | e | ——
M48x 25 M42x25 M52x3
|om | — i 0 25bar
fj] M48x3 M34dx3 M46x3 Mr5_2_>f3 M46 x 3

¥ 1 1 x 1

. - O
%%

D14 - 44 mm

330 mm 127mm v
MAX MIN

HOHE/ HOHE/

HEIGHT HEIGHT )

— VGt

1soveis | e 2t

F 505 mm 75mm

¥ MAX MIN
Ly HOHE/ HOHE/
: HEIGHT HEIGHT

www.competitiontools.com 23

~@&zD COMPETITION



@8x10-12x 10 mm

3/8"x 1/2"

(: 65x14F - 66/68x14F - 66x6F - 88x14F - 73x14F
T4x15F - 74/76x15F - 76x8F - 76x12F - 76x14F
76x30F - 78x15F - 80x15F - 80/82x15F - 86x16F - 86x18F
90x15F - 92x10F - 93x15F - 93x36F - 93x45F - 95x15F
96x18F - 100x15F - 106x15F - 108x15F - 108x18F

C€2777) ’

———
@ LOMPETITION

L 11010 mm 50 68,00 €
XL 12010 mm 50 68,00 €

gu compeTiTioN 2/ customerservice@competitiontooIS.Com



i EYKOAH AQAIPEXH

M=t ME 3.873 KPOYEEIZ ANA AENTO!

BOSCH < -
DENSO .
DELPHI | ——
SIEMENS / : S

1 ]
‘ l 111 yia
o | ‘I;lenso

M20x 1,0 Denso ™ =

Siemens

M27 x 1,0 Siemens

M27/M17/ Bosch/Fiat/BMW/PSA/ ) 0 13,5 mm
10 mm Mercedes/Renault

M18x 1,5 Avtdmropeg

M17x1,0 Bosch/Mercedes

M16x 1,0 Toyota

Bosch/Delphi/BMW

© BN oo |
E M25 x 1,5 - M27 x 1,0 m
yua
a
a

E M31 x 0,75 Bosch CRIN 1
o [

y
M20 x 1,5 Vi Teviki xpfion
E AGM22x1,2/1GM14x1,5 RCEEEETNT

m ZeT PLowToi avramtopeg yia eE0AKEIC PmeK




NMPQTA KAGAPA, META ZTEFANA!
A ———— BB otomm L 014/14mm CE 017/175mm

NMeproodtepeg mAnpodopieg

@ o184mm g 0155155 mm CE 017/19mm o» eis
——— - L Gl 015/19mm B 0175/205mm WS
225 mm BB 017mm 019/21,5mm EF%017/20mm
h =
260 mm L3 (155/155mm C [ 0617/19mm
7 019 mm CI3Z 917/17mm
— e 19 mm Iz 017/21 mm
7% 019 mm CL 017/17mm
294 mm
e ’a- 021 mm
¢ 019 mm
& 024 mm

CHLIE LI A A isr

EITEPSY.
07,24 mm

30/23 mm

176,°°

m Xet Kafapiopol edpavwv gpravi{wv prmek Master

150 - 675 mm

1 THAEZKONMIKH >

\ \/

CRIEVN 2T EOKAUMTOL Kal THAECKOTIKOI payviTiKoi cuykpatntipeg Kat kadpédpteg embewpnong

[GTo0s) 7




3-48V

12,5°

LERENEE  EAeyKTiC TOAKOTNTAG KAt TaonG 3 - 48V

Ji¥141) (8

e Mopmog pe KpokodEaKIa

Neproxég epappoyic / ya: ya
Audi e-tron GT (< 2021), ﬁ» AUDI
_ ﬁ? Porsche Taycan (< 2021) !

i PORSCHE
Nepioodtepeg n)mpoq)opie
8 J

NMeproodtepeg mAnpodopieg

90
8’ :

o
VAG , .

KapudaKt pe potn yia Bide AMkevyia ¥
Bacec pmatapiiv HV yia VAG

Ta cwAnvwtoig
ouvdéapoug
KaAwdiwv 10 éwg
120 mm?




[OE~i0f 25 _2 4 -
= lSiIikon\ ‘"‘?1".5}?"“ i \

NMeproodtepec mAnpodopieg

“200
3,

04,0mm— 2,0 mm EE— 04 mm
175 mm 155 mm 105 mm

0 4,0 mm —»>2,0 mm < 160 mm 47 mm
175 mm

12/24V
s yﬁ;‘," 3

oL EAEYXOU Kat pETpnong

0 4,0 mm —p 0,8 mm 0 4,0 mm — 5,0 mm P
175 mm 175 mm

S rlspwot'm:pec mAnpodopieg 3x 3X mmDu et =
B ikl o h— -

04 mm 04 mm
0 4,0 mm —p 1,5 mm 0 4,0 mm —p 1,2 mm 0 4,0 mm —p 6,0 mm 47 mm 50 mm

175 mm 175 mm 175 mm —

3x ’--'""'_-_'—“_. A omg—__ ——— ™ 3 B s | 21(7_ 2x
N ————— N = 3 e

105 mm

04 mm

0 4,0 mm —p 2,0 mm 0 4,0 mm —p 2,0 mm 85 mm
175 mm 175mm 2 @4 mm
I Y — 200 mm

3X EE—— e ) — e 2x

04 mm
04,0 mm —p 3,5 mm 0 4,0 mm —p 2,5 mm 2x ?43 "nm LT 2
oy 175 mm ax 175 mm .:= 2 ﬁ
3X m——— ., 3X -_— 00
2x 04 mm i E

3X ———lGlay, 4X S —a &
ZeT 6LayVWOoTIKA KaAwdia ToAVHETPOL EAEYXOU 4 6 9 ,

(IR kal pétpnong Master 12/24V

. 155 mm
04,0 mm —p 4,0 mm 04,0 mm —p 3,0 mm :
175 mm 175 mm
X g ey, X I - -

Nepraootepeg mAnpodopieg

N

Texvika otoyeia:

CEEE I 0ok
40-2.000 CCA
START Meproxn epyaciag CCA: 40-2.000 CCA
Mepuoyi epyaoiac DiN: _ [TETTE N
40-2.000 CCA
STOP Nepioxn epyaciag IEC: 40-2.000 CCA
40-2.000 CCA
Meproyn epyaciag SAE: 40-2.000 CCA
0°C éu +55°C
EOpog ouyvotnTac: 100 Hz
Eopoc perpnon: I
+/- 0,5 Megaohm

ElOpog taong: 9-36V

o) Lo () (nd) () &

EAeyktno pnatapiwv 12V / 24V
KalL GUGTNHATOC (POPTIONG HE
550.1649 = Q01|

[GTo0Ls) 72




Nepraoorepeg mAnpodopie /

1}

550.1720

" d
To £€umvo oot doPAASAC
npoAapPavet Aan touv xpnotn:

To kKikKAwpa ua¢u)'\-siuc napéxer pedpa
0TOUG aKPODEKTEG Povo Otav:

- €XeL ouvdeOel owota (ToAkoTnTa)
- 1) obvdeon mpootateveTaL ano
PpaxvkukAwpa

EKKWITAC Pataptiv 12V + 24V - |2a2m) . seappicey o RN
¢dopnti cuokeun urofondnong ekkivnong 1400 A ' =S

1700 A

PEAK
AMP

5000 A

=0

e,
1,7m

50 mm?

H

2x22 Ah

550.1820

EXODUS#+

HLE22-12
12¥-22hh

Charging control
Ladeanzeige
o ks =S,

Ekkvnti¢ pratapwov 12V + 24 V - popnti
ouokevn urtofondneng ekkivnong 1700 A

»6V-750V

> 60 mA-20A

» 600 mV - 1000 V
> 60mA-20A

» 600 Q - 60 MQ

» 600 mA/1000V
(32x6 mm)
20 A/1000 V
(38x10 mm)

Wnoako mMOADHETPO PE AKidEC EAEYXOU HE EVOWHATWHEVO TIPOCTUTEUTIKO KpOUONC




117.0222

£\

e e
117.0223

ﬂ
8-18 mm ; 10-24 mm 125+250 mm

e ; [ == o -
1254250 mm @ 4-5-6- I

TpoxqAatog epyaieiodpopoc ECOline . 8-10mm
R 1€ 42 povwpéva epyaleia yia uPpIBIKE Kat NAEKTPIKA oxApaTa L yemn

©QO0O0OOD0O0OOODOOODODODEE®
R0DN RARAAMAD AR DADLD

T BtV 00 :

' FIIIIIIIIIIIIIIII
“'H" "‘ HUNNUHHUTEN BRREN

Wiiddibid

117.6121

(NN NN RNRRRRD

117.6117

200 x 200 mm 6200 mm 1000 x 1000 mm
= 5mm <«




e

Nepracotepeg mAnpodopieg

12,5°

0 Mwakida pe copporo kepavvod
117.0223 EGIRAR GLTGH

Kl payvitn

| A

Mwvakida pe cdpporo Eépuuvoﬁ

(i )5

Nepraootepeg mAnpodopieg

Q 2ZET KoOAwvakia

\ Ka0opLopov Xwpov pe aivoda

= 0 KatGAoyog NAEKTPOKIvVNONG
ne 188 aeAidec eivan S1abéoipog
& oto www.kstools.com

Mwvakida
EXPPE e copBoAo LPNARC TaoNG

Neproodtepeg mAnpodopieg

169, J/\/\/
G L

AL Mmapa palidwth mAaoctikh l‘-‘

VY

W

- P



¢ Meploodtepeg mAnpodopieg

6-8-10-12
13-17 mm

185 mm

165 mm

3/g s

3/8: 200 mm 2t

3/8“:125 mm

3/848-10-11
12-13-14-16 .
17-19-22mm -

,, - RIYAEYE Tuldoyn pe povwpeva epyalewa yia vpptd
- S o P P Ve

i ,; i

e <110.000V

: _ ; 2 I Me otiiptypa Toiyou
4x A 2x S 10- 25 mm :
3x @ PH1 - PH2 - PH3 1x (= <

3x /\/""® T20- 25 - T30 5x PP s-zm
2X . 150 - 250 mm

3x s M8 - M10 - M12

1x & o 50m

MMIOPEI NA ZQZEI ZQET!

; Movwpévn papdoc
B 117.0913 BTN S

8§ eploootepes TAnpogopiee

Me 4 SLapnKeLG EYKOTEG,
3 unodoyeg {wvwv Kat
EVOWRATWHEVN Kagéta {wvng
ue ppévo 1Ewdoug

10 KG
0.350-mm

7 RRYAEEE TTOAOC Tawiac amokAE

3



el 1 -
o %% = ﬁ» VAUDI, PORSCHE, VW

Meproadtepeg mAnpodopieg

oy

* *

12,0

0 15,0 -
21,0 mm

34 v

017,0 -
25,0 mm

ZetT epyaleia Kevpapiopatog
OUUTAEKTN

- LA N 0 15,0 - 28,0 mm

H :'.' % Q
NMepLoooTEPES IIMIDOWN*’

4
Eid1k0 kapudaxkt yia paApida Siatqpnong
UTIOAELTIOPEVNC THiEGNC 0E AEPAVAPTHOELC

g Baon otnpéng KIPwtiov TaxuTNTWV YEVIKNG XPNONG

=

.-\ i L % § ‘

NMeproodtepeg mAnpodopieg
o Eveikvutal yia Tov S1aywpiopo Kat tn o0vaEon TG KOUUMWTAG Meproxég epappoyie / yia:

obvdeanc, n omoia 0dnyei oTo pnxavotpoviké chotnpa Audi Kipwtio 7 Tayutiqtwv DSG

* AapaiTnTo yia TV EMOKELH TWV USPAVAIKWY agdnTipwy, TNG (xapaktnpiopoi: 0CJ, OCL, OCK, ODN,
Hovadag aAAayng TayutNTwy fj TV PNXAVOTPOVIKOD GUCTHHATOG 0DP, OHL)

o E181k0 pfKog Kat €181KI| KATacKevn

e Me mAaotikil Aai

“‘\....
-’“i

170 mm -




u 1509102 ¢ VAG 7 DSG

fiir/
for
fiar/
for
fiir/
for
filir/
for
filir/
for
filr/
for
fiir/
for
fiir/
for
fiir/
for
fiir/
for

Ford 1/8-27 NPT

150.9262 BMW, Honda, Nissan etc.

150.9263 VAG

150.9264 VAG, Porsche

150.9265 VAG, Mini Cooper M10 x 1,0

150.9267 Mercedes M12 x 1,5

150.9268 VAG DSG M24 x 1,5

150.9269 VAG CVT M22 x 1,5

150.9271 Skoda M18 x 1,5

150.9272 VAG, Skoda M30 x 1,5

fiir/ Honda, Hyundai,
for Kia, 300 mm

fiir/
for
fiir/
for
filir/
for
filir/
for
fiir/
for
fiir/
for
filir/
for
filir/
for

150.9273

150.9274 Volvo 5/16-24 (UNF)

150.9276 Toyota / Lexus M18 x 1,5

150.9277 Nissan / Infinity M8 x 1,0

150.9278 VW Passat ATF-Adapter

150.9562 Nissan Juke M12 x 1,25

150.9563 Mini Cooper M14 x 1,5

150.9564 Nissan M10 x 1,5

150.9566 GM M12x 1,75

150.9567 Mercedes 725-9G

1509103 ¢ ‘ \ = VAG 7 DSG

150.9104 VAG 7 DSG

150.9105

[EMIZMA\ME!ZYZTHMA

0 7x5 mm

, 1000 mm
0 6x4 mm
’ 1000 mm

0 10x8 mm
1000 mm

04x1 mm
ﬂ 1000 mm
| . 0 8x4 mm

1500 mm

O

v

160.0865

550 mm

[ZS5To0LS)
180.0885
6,5L
i 200 mm .

ANTAIEZ ME 1ZXY 81.90
J

o Evéeikvutal yia thv kabapi, ypilyopn Kat €0KoAn
aroppddnon, avappdpnon Kat EKKEVWON LYPWV

o Evéeikvutal yia Aadt kintipa, Aadt Kipwtiov Tayutitwy,
LSPavAIKO Aadt, vypo Gpévmv, VEPO KTA.

e [a TNV MVEVRATLKI] XPAON HE CUNTTLEDTI) 1] XELPOKIVNTA e
EVOWHATWHEV avTAia Xelpog

¢ H diadikacia avappodnong SLaKOMTETAL AUTONATA PE
mAfPEC MEPiPANpa, Wote va pnv Eexethilel vypo

o Me evowpatwpévn aApida vmepmiconc yia peyalotepn
aodaieia




NMeproxéc edpappoyng / yia: Mercedes Sprinter Tomog
vlu 910 (npocBiokivnon) > 2018 kat E-Sprinter >2020

MERCEDES

b.

NMeproodtepeg mAnpodopieg

hd| fesua
ZXHMA: XS
@ AEITOYPIIA: XL

13 mm

63 mm

Kapudakt yia tnv tormtodétnon
m Névoa cOoPiEng aPLykTipwv EOKAPTTWV CWANVWV

lassadl yovitou avaptnong oe Tesla

128,

ZTipypa yovatwyv avaptnong McPherson E181k0 o€t fondnpdtwy povtapiopatog apoptioep
yla apoptioép pe ehatiplo andofeonc avamioneng

LB yia avupwTipa KIpwTiov Tayutitov



O
nAuroc

ovodLEnc:

Tevikiic xpione yia 90% oAwv Twv
oladedopévav ehatnpinv o empatika
QUTOKIVITa Kat JUKPa poptnya

2

769 oo 100 - 155 mm ( 145 - 185 mm

Xwpic avaykn ouvripnong

Meproodtepeg mAnpodopieg

R Tt evtatipeg eAatnpiwv yevikig xpaong McPherson

Evtatipag eAatnpiwv

FENIKH XPHZH FENIKH XPHZH
« 075-120 mm 0170 - 235 mm a
e McPherson yevikig
Neplaadtepeg mAnpoopieg XPI'W']Q e Bdan

HoVTapiopatog maykov epyaciag

Me 2 apupnAatnpéva (ebyn facikwv ? —-‘ '

GUYKPATNTAPWY EAATNPiWV
0100 - 155 mm + @ 145 - 185 mm

WH S

164,°° g 186,"°

yia

- VAG, JAGUAR CITROEN PEUGEOT

XX,

500 8634 500.8640 18 6

;l
1

0 - 265 mm

00

: Meproodtepeg mAnpodopieg

274,

_I'.‘ 500.8635 npoeKtaosu: 5l0K(1)V sAumptwv

98,°° N

-

Avtamropag yia uSpavAiko
- avupwtipa KIPwTiwv TayutiTwy

Evéeikvutat yia t otnplfn TOU YovaTou uvapmonc




Neproodtepeg mAnpodopieg

252,%

}_
(
F y
=

Y

Me 3 Bideg atepéwaong

Baon yla avtamtopes CUYKEKPLUEVWVY OXNUATWV

yua yua yua yua yua
BMW BMW MERCEDES, MERCEDES MERCEDES
Yepa 5 (> F10) Yelpd 1, 2elpd 3, Zepa RENAULT NISSAN, W204 X204

4,X3 TOYOTA

142, gm 142, gm 142, gm 142,%° g 142,

ya yua yua yua

FENIKH XPHZH MERCEDES FIAT DUCATO VAG BMW
W163 (miow a€ovac), Polo, Golf, Passat, Audi, Yepa 5 (FO7, F10, F11,
W164, W211, C219, Seat, Skoda F12, F13, F18, F39, F44,
R172, SL-R230 F44, F46, F48, F54, F60,
(UTtpoaTIvog dcovag) G30, G31, G38

< - D

=

00 00 00 00 00
em 65,°° g 65,°° pm109,”" pm 87,°° g 87,

OPEL

Neploodtepes MANPOGOpIES Combo, Movano, Insignia B, yevikii¢ xpnonc

500.8654 ° =

329,%

Insignia B

500.8656 , 500.8657 , LR Yet eméktaonc ywa Opel




NMANEYKOAH £YZOI=H
Z

FIA TO 95% TQN OXHMATQN

TENEYTAIA TENIA! - TEAEYTAIA TENIA! -

ZUPTIEDTIG EAaTnpinv aépog
He Katw mAaiolo

BeAnwusvoc avBsKnKoc
KAwBOC acdaAeiac yia tnv
TPOANYPN atuxnpaTwv

HE povo NE SumAo 3 : ; UE oXolvi GuyKpatnong acpaiciag
KOAWvdpo KOAWvdpo _ yia thv mpoAnyPn atvxnpatwv

Me otafepi) faon otinpiéng ! EOKOAOG XEILPLOPOC HECW
yla mpocappoyi Tov UPoug TEVTAA
epyaciag 0 y

i X '

a 500.8835 [ JI€ Hovo KOASpo 2637, € a no

I 500.8845 & He SITAG KUAWSpO 2879, € Lmax 10 l:j 250 2 63 ; ,
N L/min

1
:
=
X
=
S
<
5

1
S
T
I
S
S~
T
3

1
S
z
3
3
3
3

1
S
=
S
=
D=
<
T

1
S
=
I
S
D=
<
3

1
S
z
3
3
<
W

1

iVINTJ VIVLAIVAL - iVINT] VIVLAIVAL - iVINTS VIVLAIVAL - iVINT] VIVLIAIVAL - iVINTT VIVLAIVIL = VINIVIVIAAVI L= VINSYVIVIASVIL®

Neproodrepec mAnpodopie

© EOKOAOG XEIPLONOC
® g181K0¢ epyadetloxaiuvpag
o Evdeikvutat yia tnyv umodoxi yovatwv avaptnoeng

o Evdeikvutal yia evotdfeia Katd tnv Toroftnon Kat agaipeon
o Me 4 neipoug otepéwonc kat 4 aképaleg fidec

 Mlapadoon pe 2 daktulioug acdaleiag yua tnv tonoBEtnon

SRSl TAaka epappoyic emdanédiov e€oAkéa ehatnpinv

[GTo0Ls) s




i
TAQTOG

- . [UTOTE [
Tevikig xpiong yia 90% 6Awv twv
dladedopévuv ehatnpinv oe empatikd 355
auToKiviTa Kat pKpa goptnya mm

of|:
S O

NMeproodtepec mAnpodopieg

o Evdeikvutat yia tnv acdalr TomoBitnen kat agaipeon yovatwv avaptnong
McPherson

o Antauteital Katd tnv alAayin apopTioEP i OTEIPOEdWY EAATNPiWV

o Owovopki] Kat gtipapn evarAakTiki) oToug Stadedopévouc eviatipes ehatnpiwv

LEZN TeT €E0AKEIC eEAaTnpiwy YEVIKIG XpRoONG

S ,-%, i ~al,
Nepoodrepec mAnpodopieg \ \‘*
186 mm 190mm & 200mm &
Fevikig xprong yia 80% 0Awv as

Twv dladedopévav oMWY a_ o & 5 fm
OXNHATWY N /—uag

TR18x3,0

* Emtpénel T Xpion anevdeiag oto oxnpa

e MeyaAn e€oikovopnan xpovov

 Tevikig Xpriong yia 80% 0Awv Twv Sladedopévuwv
TOTWV OXNUAatwv

 [a Blaitepa vPnAé Ppoprio

* £151K0G epyaleloxalvpag

- 589,

=
2et eviatipeg ehatnpiwyv yevikie xpiong McPherson pe Bpayiova acpaleiac



‘I,\ﬁlERCEDEs 0 95-110 mm
FORD FIA ZOIFKTHPEZ EAATHPIOY 500.8755 + 500.8765

wzs,ao

W
gee” . . Neproxég epappoyng / yia: Mercedes E-Class (W211 / W212), C-Class (W204), GLA (X156),
Lebyog ouykpaTTAPWY eAatnpiwy @ 95-110 mm GLK (k08 Tora Focus/ Il (MKD). B Zetnd 1 (Eo1), Volusaacen Passat 81 36) )

WARNING - ACHTUNG - ADVARSEL
ADVERTENCIA - AVERTISSEMENT

Meprooodrepeg mAnpodopieg

H
©

NMeproodtepeg mAnpodopieg

TR20x4,0

470 mm
'L"' cg-ms 030 mm

Xz ZET ECWTEPIKOL EVIATAPEG EAATNPIWV YEVIKAG XPAONG

[3To0Ls) &



Ma KO_M'IIJ(I' agovav
YEVIKNC Xpriong

142,

m EpyaAeio acpoc¢ tormodeTnong povokac nuagoviov

 « B~ WD

(EREE  Epyaleio adaipeonc Kevipikwv afévwv YEVIKAG XpRong
)\ y

(IECPE Epyaleio diavoiéng omwv cvopiéng

© ] ENAEIKNYTAI EIAIKA FIA
Nepiogotepec mAnpopopicg HAEKTPIKA OXHMATA

Acahic oTipién péow
pubiopevou apBpwrod
méAparog

© 3 mm /1650 mm



Me 13 Behdvec
wv 1,4 mm

206,

LR Mivi anmooKwplwTine Kapplav agpog

Vo

1/4" PT

110mm

Neproadrepeg mAnpodopieg

330 mm

00,

N Matoakovt aepoc pe Peroveg

Me 19 BeAdveg Twv 3 mm

1/4" PT

T

1
&

Bl
B4R
o
st | T

= Neproodtepeg mAnpodopieg

¢ H gvéliktn alucida emTpéneL TNV
acdali mieon Twv Parsiiv Sladgopwv
KATAOKEVAGTIKWY TUMWV Xwpic peyain dovapn

TnAeokomikog AooTo¢ KUALOpEVNG Kepalic apdpwaong

o)

86

”

\/ v

ce

ZeT €161KA KPOUOTIKA KAPUOAKLA [E POTN yia

Bidec moAAamAng 0dovIwong (XZN_®) :




Neploadtepeg mAnpodopice

030 mm

OPTIONAL > 500.3605 ' ue

160 mm B

\/

Emaywytko

NMeproodtepec mAnpodopieg

OPTIONAL 500.8680

< ES0nin > oo Emaywytko mnvio pe KEPapIKi
— ﬁ\ TipootTacia, EDKAUTTO
0 28/60 mm L\ 1 ,
\"E../ 500.8687

240 mm >
me—— 5

0 30 mm M 3 X
— e - — /

|

2 0 g = 770 mm _
——— Rk \ ¥

021 mm -
—— = S~ —

*  ELEE MiotoAl emaywyikig 0€ppavong




KANTE TH AIAOOPA FTHN ANTIKATAZTAZH AIEKQN:
AIFOTEPO MPOZQMIKO, MEFAAYTEPO KEPAOZ!

ONE-MAN-SHOW

RETHN ANTIKATAZTAZH AIEKQN
_ WAmw |
\\ ; 'ONE /m\ >41

t~
L}

E€dywvo petadoonc 2 Tpoxoi 0diynenc

Kivnong, 6 mm

YnAii¢ moitnrac
f!poo'ratcurlkn pevouin dvnonCu
mAaka, dladpavig

&= e G

‘ ' @ Tstpﬂvwvo olppa,
Ndwov, 50 m

KaBetipag ecayw
GUPHATOC KOTIC, 23’0 |¥1I|I1(1:

o ! 140.2642 PAINTHETCN (S t(amtbv, TAEKTO
' ‘
/. |
" . -’ J‘, I



,”ONE MNN
(I ‘~._Cu

~
" mmm

L

Z€T EMAYYEAPATIKA TIPOCTATEVTIKA, 4 TER
2x 270x200 mm + 2x 450x300 mm

Z1EPEWOT GUPPATOC KOTIG

YYnAig motdtnrag
Bevrooa avtAneng

E€dywvo peradoong
Kivnong, 30 mm

MoyAdg
anopopTiong

Dovapn @ L
1u¥8‘:(pﬁ¢nan i
9 Avvapn
avappodnone:
110 kg

Tpoxalia avactpodic

1 J
Aiokoc avappodnong —l Q )
0 50 mm S

Kafetipag elcaywync
00pParog Komig, 290 mm
Aiokoc avappodnong bt i |
050 mm - ¥ Tpoyahia
£, p
ZTEPEWOT) OUPHATOC KOTIG avactpodne

: Aovapn
i avappognonc:
110 kg

= 402639

MpooTaTeuTiKi WAGKA, YWVIaK |

Diokoc avappogpnong
0150 mm

'
i -
* Evdeikvutat yia v evdedetypévn adaipeon koAntav tappmpiC kar  © 08iynen Tov oUppatog akpiBae Upoota and o Tap, £Tot MapaAeineTal oTIC
TWV MEPLOGOTEPWV TTiOW Kat TMAQIVAV T{apv Xwpic {npueg TIEPLOOOTEPEC TEPUTTWGELS 1] XPOVPBOPP GITO_GUVUPIIOAOVHUII oToIEIWV EMEVEUANG
© Me peyaAn tpoxalia avactpodig, yia pikpn kataBoln dovapng kat ° EUKUAQC XELPLOUOC HE TN AEITO'UPVIG EVOC atojov : . )
£AaI0TOTIOINGN TOU KIVEHVOU KOTIHG TOU GOPHATOC  Bevrooga avrAneng e§apeTika vnAic Tordtntag yia acpai) 6Tepéwon Tavw 6To

T{am




038-40-42
50 - 52 - 54
62 - 64 - 66 mm

i M10x1,5 - M12x2,0
il M14x2,0 - M16x2,5
01:34-80mm 0244 - 90 mm

1/2" / 32 mm

m ZeT £101KA KAEWOLa pmIAtopopou

3/ © 90 - 130 mm

1x

IREENN ZET epyaleia adaipeong MANUVWV TPOXWV KAL KEVIPLKWVY aOvwV YEVIKIAG XPoNG

e M12 x 1,25
4 x M12x1’,5
M12 x 1,25
4 x e ! M12x 1,5
M14x15
M57 x 2
M18 x 2,5 x 230 mm

285,°°

[3T00Ls) %




Ofse
Neproodtepeg mAnpodopieg

Nepraoorepeg mAnpodopieg

ENIZHZ I'lA DOT5.1,
ENV4 KAI ENV6

155 mm

e Dot3 v/

EAeykTig vypwv ppévwv
IR yia DOT kat ENV

7x 72mm
7x 92mm
9x 50 mm
11 x 100 mm

Qi =
@‘@nzs-sxzsmm

Zet e10Ika Kapudakia Gppévuv

EZIc 0200000
ITAOEPO EXHMA,

4 EYNENOQE
2 EZAIPETIKA

o AKAMNTO

| /I ; ano .
(™~ 18,00 o .

(4] . @ 9x20mm

Kapudaxu pe potn ya pidec
‘AAAev otn daykava ppévou

25 mm

270 mm

Zet yavi{wv yevikig xpnong
Bapéwg Tomou 150.2498

O <>

<>
102225 [ ST 1. ¢

150.2228
150.2229

150205 [0 TR 15 ¢




.“ 0 1 2 3

nnoo

07 mm

‘T IT N

G 0 6 mm

K1 K2 105g

i OOOOI

R ] T

3 mm 055mm

V

(EIFZENE et epyaleia emavadopac EPPOoAwY Gpévwv yEVIKAC XpRong

[<5To0Ls)

92




-]

el ZET avtamtoped yua v e€aépwan ppévwv oc Tesla

;— W R %
- Nepioadrepeg mAnpogopieg

Avvartotnta yevikic pubuionc

i

© KOYPMNA

@ ANTIFPAOH < AL
© IZIOMA . WMwig

e 36,%°

Avtanrtopac etopiov e€agpwaong YEVIKAC XpAoNE yla
ANl Toyota kai Lexus a8 Epyaleio yua iciwpa cwAivwv ¢ppévwv / - Kovppnaddpog



EI‘EI 5

Ao FIA TO 80% TQN OXHMATQN

ya

Mercedes
VAG

BMW
PSA
Volvo
Ford
Fiat
Porsche

Dong Feng
Fengxing

Hyundai
Kia
Mitsubishi
Renault
Subaru

Nissan

Audi
Ford
Peugeot

Soueast

Buick
Cadillac
Ford
Mazda

Mitsubishi
Souesat

Chrysler
Dodge
Jeep




[» i-!\ \m. .M'j 2

Y

11 mm

7 mm

ﬂ J

11 mm

gli

10 mm

11mm ¢
£
-
N N

518.0320 XeT epyaleia e€aépwong ppévwv yia VAG




Me vdpavAwkn XEIpOKlVﬂ'[I‘]
DIN SAE 475mm  50mm  6,0mm Koupumxﬁopo SwARVWY adaipeonc ypeQwy MNXAVIKG atpakto avthia zm Bakitoa

X X X X v X X X
v v v v X v X v
v X X X X X v v

EpE==p 0 ¢ ﬂt?a_.-'

Me kodtn Me epyaleio

1 1221215

2 N 1221200 [
ﬂ 1221260 [N
0 |-
€. 3
Bis=A T
NMeproodtepeg mAnpodopieg

p

FLAREFTix

g 3,0-6,0 mm

475-50mm, SAE W8 475 mm, 3/16"
,- 6,0 mm, SAE {ifjmm
© 4,755,060 mm, SAE-90° <gifjmm
4,75-5,0mm, DIN {fje
60mm,DIN {iffme

Mi2x1,25 [ 6,0 mm
f y

5,0 mm

4,75 mm

ZET 0UoKeUN dlapoppwono owARVWY Ppéviv
(P-APAEN yevikijo xpiiono FLAREFIXeco 4,75 mm

Al
H KA/\YTJ'_PH EMIAOGH A"I\A rENIKH}: XPHZHZ J
i v 2 At an d \\

39[:

i FLAREFIX //

Neproootepeg nnpoqmplec :
[ Hydraulic e

PRPER Yet epyaleio Siapopdwonc cwARvwv Gpévuv vsvumo xpnonu fIareflx 1

M12 x 1,25 mm
4,75-5,0 mm, SAE e
60mm, st {fme ”
4,75-5,0-6,0 mm, SAE-90° <gfjmm 5,0 mm

4,75-5,0 mm, DIN * 4,75 mm, 3/16" ”

60 mm, DN {ifjme o
M12x1,25 ([

iPZRPIIN TeT epyaleio avadimAnwene cwAivov gpévav vevu(nc xpiion¢ FLAREFIX 2 pe udpavAikd Ku)uvﬁpo

-




18
NITPQN

565

o Nekavn ouAAoyig avo&eidwrtov 0 Nekavn cuAloyng Aadod /
XaAvpa 9 Aitpwy, oiaitepa eminedn AEKavN YEVIKNAC Xpiong, 18 Aitpa

of |-

Neproodrepeg mAnpodopieg

50
NITPQN

41,%

o Nekavn ouAdoying Aadod /
AeKavn yevikig xpnong, 50 Aitpa

o Aekavn ouAloyig 55 Aitpa,
(ECEEEE (Slaitepa eminedn



e

%,

G Y CYM

-
"

p
o mgrcedes Q BIIC\IF/MAN

(s I @, (s JEN O,
:Zf;'oo
y

ZeT e101k@ mpodiA aAhayng Aadiol yia mAaoTikéG Bideg
150.1040 EFCEANNT ] (WX EIG]I]

NMeproodtepec mAnpodopieg -

Neproxéc epappoyig / ya:
Opel Astra K, Insignia B
Kwdikog kwvntipa: F15DVC, F1I5DVH

w‘yy,j@

m KA€18i pidtpou Aadiov yia Opel

063 - 102 mm

Le)

65-14, 65/67-14, 66-6, 68-14, 73-14, 74-15, 74/76-15, 75/77-15,
76-8, 76-12, 76-14, 76-30, 78-15, 80-15, 80/82-15, 86-18, 86-16,
90-15, 92-10, 93-15, 93-36, 93-45, 95-15, 96-18, 100-15, 106-15,
108-15,108-18

m Zet KAewda aAlaync Aadiod ya ¢idtpa Aadiod ko kardkia mepipAnpatwv gpiltpwv

[<3T00LS) o8




NMeproodtepeg mAnpodopieg

yua
VW Nissan

Z .

yua yua ya ya
Subaru Mitsubishi Land Rover Hyundai

P~

ya ya ya
Chrysler Citroén Cadillac

©

yia
Citroén

Ll e,n

1509130 MASTER g€t Tamneg Kat Xwvi TAnpwoncg Aadiov pe mePLOTPEPOUEVO vinvao Bpaxtova

=12

Neproodtepeg mAnpodopieg

ME NEPIZTPEOOMENO FQNIAKO
BPAXIONA I'IA AYZINPOZITA ZHMEIA

LR R R

20,°°

G ZET X0aveG MANPWONG Aadlol pe meplotpedOopevo ywviako ppayiova yia VAG




O <
e

Nepoodtepec mAnpodopieg

EZAIPETIKH
AYNATOTHTA
LTOIBA=ZHZ

i, 7 1
]

NMeproodtepeg mAnpodopieg

0 tp0a0eTOC POXAGG
EMTPEMEL TN YpAYOPN
andBeon tov poptiov

e
————y

Enéktaon ywa emayyeApatiko
¢dopeio EAacTIKOV

160.1345




'j i -L'L YMMIO

WE TO NATHMA ENOZ Kovmniove /“

-3 EX
- AKPIBEIA XQPIE ANTAI
£ * AKOMA KAI EE ZYNOHKEZ
nsploplzmsuovxn

Lithium-lonen & | Lithium-lonen @ ) Lithium-lonen @
4.0AHh & ‘ 4.0Ah @ 4.0Ah @

3y 4 r——

A Max. 508 mm

g8 ™

Zﬁé’é‘r‘f’ﬁl"“‘“"‘“‘
763322 'Z_/'i? 08 87/%

] YopavMkoc ypodog prarapiag m Y6pau)uKoc goc unataplac
e- perfor ince e-performa

H MNAPAAQZH MPATMATOMOIEITAI
KATA ZEYTH

Baon otipi&nc performance, ava {edyn

MER KQVOTIT®  min Amm max. A mm
160.2003 30 290,0 400,0 109,% €

160.2006 6,0 400,0 600,0 165, €




i) 22 M MHXANIKO
nepwaﬁtec n}.npo;ﬁ:

N
%
Qb 06,0
“n
11\5 o n

max. . max. 21 7,00 : max. ma)‘(:'.
AL

750 mm 300 mm 1000 mm 330 mm

A 2 = ey,
performance YSpavAiki ' performance Mnxaviki \, @ '

1CEF unofonfnon eMypmv (AR urtoBondnen eEAypwv
KINHTORNOIEI TA AYTOKINHTA MEZA XE AEYTEPOAENTA!

MAaicto pOAagng performance pe t€éooepa fondpara EAypOv

1095, €

924, €

O ©

Neproootepec mAnpodopieg

o min.Amm  max.Amm
95 x 80 35, €

120x100 [ YRLRY

125x 105 53,% €

140x 120 69, €

155x125 [ RN

175x150 ELALRY

210x175  PAE IR




H NAPAAQZH 7] H MAPAAOZH
[PATMATOMOIEITAI [PATMATOROIEITAI |
KATA ZEYTH KATA ZEYTH

260-390 mm

performance XaAopdivn paon

oTPIENC HE pNXaviopo tayeiag
' 1 e 153,”°
J

pueulunc, Kata (80Vl]
Méy. wavigra goptiov: min, Amm  max. A mm

160.1245

Baon otnpiénc akovpviov
ICArZd performance, ava {eoyn

:! | NPOZTAZIA

=-=‘ gl ANO KPOYZH 4

ANANE =/
ANEAEYOEPQZH,,

performance £ performance
(ARG YOpauAikGg ypoAog amd aAoupivio 5 ALY YOpauALlkog ypoAog and alouvpivio




=EXQPRIZEI] MONFANTAFONIZMO

performance
ALIE YopavAikog ypoAog and xaAvpa

performance
ERLER YopavAikog ypoAog and xaAvpa

LIS
LT
i,
IR

| Toaren

performance
(AL YopavAikdg ypoAog armo xaAupa




ATATAZEIZJANYWOEHEMOYIKANOYNATHIAIAGQPA!
] of

e RO | lpmegn | [RC0 e Neproodtepec mAnpodopieg

= [T
(B =
Pam ™

CRl) performance Y5pauAuwog ypolog and xdAufa CXIEY  performance YSpaulkag ypuog and xaAvfa

e A 4 iy 1 gl s 4
Il OF | = B

NECHT | Riwenpe | 2w | Mepioodtepeg mAnpodopice Boun | [

(8] = Y

== e~ L bl =t |

(CAlEE performance YSpauAikog ypudog and xdAvfa ety performance Y3pavAwég ypoAog amd xaAva




of].

Nepracotepeg mAnpodopieg

350-710 mm

65-405 mm

CiRteng performance Avdvagn avowong yia mepovohopa avuwtikd oxipaTa, bdPAuAIK

o,
]

Meproodrepeg mAnpodopie

160.1075

C

Méy. doprio aviipuang t

min.A  max.A
mm mm

150,0 999, ¢

160.1080

40/25/15

1250 pZ: T 1230, €

160.1085

40/20/15/10

100,0 175,0 KT 1318, €

160.1090

£ 1148,% €

Méy. poprio min.A  max.A
avipwonc t mm mm mm

1500 6850 5350 15100 3650 RLILLALNS

160.1065 [EE" 1600 5600 4000 16400 4950 RRRLELKS

EMEKTAOLHO Kal and
TIG 600 TAELPEG

141,%° =7

SCRIIEE performance Eykapaotog ¢popéag yia ypoAo autokivijtov




Nepracotepeg mAnpodopieg

= = =
(=] (=] (=]
=1 — —~1
[ @W (%)
> > >
Q Q Q
[ @W (%)
> > >
= =2 =]
=} o o
=1 (=] (=]
(= (=] =3
(] D {7
(=} (=3 (=}
= = e
= = =3
Z Z Z
< < <
= = =2
=1 (=] (=]
Q Q Q.
(=] (=] [ =]
> > >
(<t %] 5]
o o o
= = =
(1] (1] (1]
£ £ £
B T S
(=] (=] (=]
— — L
B e £
-7 (-9 [
Q Q Q

160.1150 160.1155

Of i

Neproodtepeg mAnpodopieg u E H - Nepracotepeg mAnpodopieg

NMAéypa mpootaciac performance yw
UOPUUALKI] TIPEGU GUVEPYEIOU

Xpiion yia
(CIAREI I 160.1150 5000 [NE7ALRY

[ 160.1156 [ITRAES YT 195,% €
[ 1601161 [ITRR) XN 218, €

mee
10 x 50 mm 2t
0 el T 12 x 60 mm 3t
. - 16 x 60 mm 8t
NepiocoTepec MANPodopies 18 x 85 mm 12t
20 x 85 mm 14t

22 x 85 mm 16t

._. ,‘ i 30§110mm20t
\!‘\ C;FEL' 1 4 7, 00

Zet pavrpéA mieonc performance performance
ICAREEE yia udpavAiki) Ttpéoa cuvepyeiov LA ThAcokomiko otipypa facng

1110 - 1925 mm

1365 - 2050 mm




of |-

Nepracotepeg mAnpodopieg

190 - 770 mm

900 - 1890 mm

performance YopauAko¢ avupwtinpag
LAEVE KIBWTiWV TayuTATWY PE MAyKo

=23
0 |-

Nepracotepeg mAnpodopieg

min. 190 - max. 2380 mm

895 - 1820 mm

performance
AP Aataén toroBgtnong doptinv




o |-
G T

Nepracotepeg mAnpodopieg

Nepracotepec mAnpodopicg

ElEI
Gy <

NMeproodtepec mAnpodopieg

FlA ENEKTAZH

>=
=
E
=
=
<
L
o
<
[aa]
X
S
[
N
<
=
Ll
=
(=}
=
[
L]
=
X
—
<t
i—

950 - 1300 mm

PuBulopevo

Tpoxoc dievBuvong
He ppévo

Xl performance Maykog andBeong yevikig xpnong, pudpuopevov vpoug




ol |- oL -

NepioooTepeg TAnpodopiec Nepioootepeg mAnpodopie

275 - 875 mm

ool 1
o Eﬁ%‘ =

Mepiogotepeg mANpohopieg

TO NPOZQMIKO
2A2 LIFTBOY!




. mm mm mm
d B
-4

el

.

116.5 116,5

4 160.0547

01
r1-
-
o
o B
-
o1
-
s

- B
o B
=

160.0439

160.0485

160.0503

160.0514

160.0518

160.0524

160.0548

160.0605

160.0609

160.0616

160.0617

160.0618




160.0531 : 160.0565

’ 160.0586 [ - ~ 160.0566 [R! 1000 116,° €

: ~ 160.0604 (Y : ~ 160.0567 [ 1000
- 160.0598 1

N

B
-

160.0596

EAactiki faon yia BMW /
Mini / Opel / Mercedes

EAactiki] Bdon yevikig
XpNong ya avuhpwtika
Kaporela, papomié

EAaotiki Baon yia Audi

EAactiki Bdon yia Mercedes




.-
. . *
-

ZET EAAZTIKEZ BAZEIZ ANO NAHPEZ KAOYTZOYK @ ZET BAZEIZ TPYAOY ﬁ»#uE SLA

Model 3

g Model S
8 Model X
| - - - —
, mm mm & e
: Sy ya
\ ‘/‘," 160.0391-TD RN 5 ﬁ. RGYIT 4  TeslaModel3,S,X,Y [RARRY

EAAZTIKOZ AIZKOZ ME XAAYBAINH NMAAKA

L] D ¢
%  TErE—e——rn 2
T r 1 M.%lt:a&s.c_um—-_ -

o) %

160.0589
Nt

!

=
= = = ] £ =
3 = = = 3 2
= g = 8 S S
(77} = = -] » [
B =} ™ 17} =
%] 3 S < ] ]
w x x = = (-4

160.0444

160.0463 [Pl

X

g 160.0465 WFX]

160.0475 Rl

P

160.0504 [RFal

160.0516 [uPy

160.0517 [REl]

160.0536 Rk

160.0541 RFX}

oa

160.0574 REX]

160.0575 [REN]




Jagayebawg
FEINIETTY
[TETETY

oddiz oddiz

FEINTETTY Jaypam

yasng uimp

foyuais foyuals

aoeds
uis
ouis
S100) dY
Kieyoy

His His

1j01jeney 1jo116eney

wneqssny

XAAYBAINOZ
AAKTYAIOZ

wneqssny
0913WoYy
HMIN HMI 1j0116eney
NOWO
wneqssny
WpIoN
VHYIN
yauneq

VHVIA | VHYIN

C——

194998 V' 13938 "Y'
aami K a3

1oy
10%09g "Y'T
[eqos

OLH OLH

NNVYINJ0H NNYIN40H

yoapau|
J1H

NNVINO0H
uuew.sy

uuew.iay uuew.iay

Buig3 Buig3

|nsuo) |nsuo9

eizely
00€-39 ? B \LEIEREE]

913
$00sE)

HLY

INY

W9V
wepy

v

00€-39
HLYvassi3ga H1YvEassiaga
doyny dony
HLV HIY

INY INY

NEIA

122 125

158 11,5

EAAZTIKOZ AIZKOZ ME XAAYBAINO AAKTYAIO

AAZTIXENIA EMIOA




160.0467

160.0468

160.0469

160.0470

160.0471

160.0472

160.0473

160.0474

160.0490

160.0491

160.0492

160.0493

160.0494

160.0495

160.0496

160.0497

160.0498

160.0508

160.0519

160.0534

160.0535

160.0544

160.0549

160.0553

160.0554

EVER ETERNAL

Herrmann
HOFMANN

Intertech

J.A. Becker

Koni

Nusshaum

Ravaglioli

Twin Busch

Omegaheber

120 185

123 205

109 275

139 26,5




EVER ETERNAL
Herrmann
HOFMANN
Intertech
J.A. Becker
Nussbaum
Ravaglioli
Twin Busch

Omegaheber

160.0557

160.0571

160.0577

160.0585

160.0587

160.0589

160.0590

160.0591

160.0593

160.0594

=
Y
-
B
=
o
==
=
S

160.0597

160.0599

160.0601

160.0603

| AAZTIXENIA ENIOA

HOFMANN
UNIVERSAL

160.0525

160.0528

160.0529

160.0561

160.0602

anr




Neproodrepec mAnpodopieg

060 mm » 068 mm

QXN Aigkog Euoipatog ya {Avieg alovpviou, KWVIKOG

rRU551

EX

LEYJ

15,00

515.5476

TIMH ZET = 6X

e 8

e

BAOMONO- 4
MHMENQ o

i
67,°°
J
AEPOUETPO ENAOTIKWV UE
TIGTOTOUEVO HAVOHETPO

1/4" PT

M\aotiké pmoA pe payvitn,

Neproodrepec mAnpodopieg

0 - 12 bar

AEPOUETPO EAAGTIKWV

mlsnlcousvou agpa

P
'g mm

[EIALN Yot BOUAKAVIGNOD EAACTIKWVY yia EMPBATIKA AUTOKivTa, e Kopdovia 100 mm

SWETIKO

O
60 tepaya




S
= ,

2

w©

M14 x 2,0 M14x15 M12x15 M12x125 1/“ 20 UNF Y G __J

(,E), \&) \“/ \“{/ e ° C11 ’.’

913.1800 [PXA 3 spvaAsm tonoeetnonc m:paotwv Kox)uwv
P =

iz 00
= Neprocdrepeg mAnpogopice

ﬂ40mm

7333

' 100.5085 [PX3s tptBsm n)\nuvwv tpoxwv ue m:paoto Kox)ua, 0 40 mm

oﬁ? 58 00

' ' Neprocdtepeg MAnpodopice

Z

1005087 I LLIREACY 24,% €

060x28mm 060x22mm 060x16mm
B50x12mm ﬂ50x13mm 650x14mm

LONENEIN 050 x 12 mm < 10x [RURSRS
050x13mm < 10x [N
100 EIER 050 x 14 mm < 10x R[S
100 LILTE 060 x 16 mm <$>10x 48,9 €
1005096 060 x 22 mm < 10x LU AR

2 100500 x28 mm < 10x Lk
. 100.5090 X5 tplﬁcla n)muvwv TPOXWV pE ncpuoto KOXMG, ﬂ 50 /60 mm T 060x 28 mm <10

Bouptoa kabapiopod 005077 B0 €
LU povaytle TpoXwv aAoupviouv 0 150 mm, Ecwtepiko @ 90 mm 4



MiKpOUETPIKD
KAipaka

4~

@ -

035-68bar [~ V (V2]
: 125 ™M

DIN EN IS0 6789
TOTOTIOINTIKG

Khipaka pe fESS
NeYEOUVTIKO (PaKo

17 19 21
mm mm mm

M12x1,25-M12x1,5
M14x1,25 - M14x 1,5

Service Remint

Infinitool

(2820 - 200 Nm

~

-
—
(

Me
SERVICE
REMINDER

ihih

P L aas
© e e

kl'i':.f"l.l'm::n:u' co ) )




EI;,@EI 1 2
i AIABOAIKA KAAO!
NMeproodtepeg mAnpodopieg

6%)’ KOI\AZMENA OIKONOMIKO' i‘ ﬂ
g

o)

—

0 345 mm .
0 345 mm

4 X ol | 44 x

H Baon pmopei va % v H Baon propei va
umodextei Ewg 4 poAd N unodextei Ewg 4 poAd
AUTOKOAANTWY Bapisimv QUTOKOGAANTWV Bapidiiv

EUTLE Baon yia poAd avtokAAnTwv Bapidiiv pe paon toixov LWl Baon yia poAd avtokGAAnTwV Bapdiwv pe faon otnpiénc




€T AMOGUVAPHOAGYNGNC
i KAEWdapLiv avrmv

DU

P& s’

PP
NS N ®9

Avvatotnra Xpnong otig

YOO L4
@ @’f @»’ )
NOLO4
AL
P fef

¢

) @)
%
FENIKHZ XPHZHZ, AMAA MANE

®

YIINA -

NMPOZAPMOZONTAI £E KAOE MPODIA!




NMeproodtepec mAnpodopieg
ZeT epyaleia
agaipeong
acpaiong

EAAGTIKWV Iy 18-19-20-21-22
E 23-24- 25 mm

i Neproodrepec mAnpodopieg

44,°°
J .
" 4 ' © | ZeT €101k KpouoTiKa Kapudakia {avtwv alouvpviov
L g u | yia Ford, 18,5/ 19,5/ 20,5/ 21,5 mm

OTMELPOELSOUC TIPOPiA a “w | 36 00
: I y

EYERPION @D €2 17-19-21 mm & e | BHER B O 185-195-205-215mm

JEREE L

Neproodtepec mAnpodopieg

515.0850 TET E51KA KPOUOTIKA Kapudakia {avtev aroupviov
122



O 15-17-19-21
22-23-24mm




€REM.UM-WERKZEUGS E)_(%‘

PREMIUM TOOLS /

A TO LYNEPTEIO OXHMATQN EMAITEAMATIKHZ XPHZHL
ME TH MEFAAYTEPH NOIKIAIA ZE EPTAAEIA OXHMATON
ENMAFTEAMATIKHZ XPHZHL

/

| LTIBAPA
= EIAIKA EPIAAEIA
-‘ X A THN MIO
LKAHPH XPHZH

EIAIKA EPFAAEIA A ENAITEAMATIKA
OXHMATA KAl ®OPTHIA

www. kstools.com

actipara.

€161Ka Kat

Aa6eon povo ota



. 0.
[OF*3 ﬁ?  \

Meproodtepec mAnpodopies | 5 = ~ _ ) NepioooTepes MANPOQopiES

yua '
DAF - IVECO p. ; M45 x 4 mm
» MAN - RENAULT

VOLVO - SCANIA

4

M45 x 3 mm

Meploxéc epappoyc / ya: (o N
1 Volvo FM kat FH G\ - \ Y
1 3 /

Cd

f o . ‘ M42 x 3 mm

567,

Evtatipac yovatwv avaptneng ZUoKeLI eEAéyxou cuotipatog Pognc yia
L0 yia apopTIoEP Kapmivac odnyou UL XAt EMAYYEARATIKNG XPRoNG

MERCEDES - MAN

vz

M12 x 1,25 ; = Meployég epappoyic / yia:
{ Mercedes Actros kat Atego,
Kwntiipeg MAN 5/6 Kt 8
KUAivopwv - D25/28 KTA.

159,00

X4l Epyaleio mepiatpodin¢ Kwntipa yia Mercedes / MAN

Neproodtepeg mAnpodopieg Neproadtepeg mAnpodopiec




el 6
i ya
- % » MAN - MERCEDES

Neproxég epappoync / yia: Kuwdpoxirwvia oe MAN,
Mercedes KTA.

"060-160 mm
LREIER YeT £E0AKEIC KUAWSpOXITWVIWY

yaa  ABS H

yia AMPTyco 1,5
yia  AMP Tyco 3,5
Tyco SPT, AMP Tyco,

i AMP Tyco 2,3 o —
TAB, Delphi HVF2, Iyco 2,3, = ~
GHW DFK, GHW Delphi 2,3, GHW 2,3 EESSEEES
MDK 3

AMP Tyco JPT, AMP

150.1215  ZET Epyaheia anaodahong oxnpatwy emayyeApatikig xpong
g ; = - a

(C5TooLs L T A =

= - - ——— ——————— -



el T DAF CFas 6—‘

Nepraootepeg mAnpodopieg

0119,7 mm

0124 mm

0138 mm

Zet epyaleia tonoBEtnong kat adaipeonc edpavuv

Zet epyaleia toroBEtnong kat adaipeonc edpavuv
Rl TANpVNG yia DAF st TAuvnG yia VOLVO

Neproootepec mAnpodopieg

90° 75

150.2450 | Z€T EPYaAEia Kevp

apiopatoc GUMMAEKTN YEVIKIAG XpRon
! 1 o .y -'-I

I~

(s vid'dj(ﬁuutu EMayyeARaTIKiC Xpfone



T

7.000 kg mm> 112,00

EpyaAeio adaipeonc opaipikwv
OpwoEWV YEVIKAC Xp1

3 12
: yia
pitd o5 %» RiECeDES

30 x 500 mm

Neproxég epappoyng / yia: Afoveg
SAF kat Mercedes

ya gs%mxéc e¢ﬂp‘llwrr'lc F/ Nm
- mm - yia Volvo
‘|\’,|%¥ gGAD.B gz\‘}"a"“ 0 60 mm - yia DB / Renault (430/450/460)
0 68 mm - yia MAN-TGA (140/414/460)
ehatipio prpootivod aova ROR, SAF

0 68 mm 051 mm

yia f yia yia

MAN-TGA VOLVO(FM12) RENAULT
(410/414/460) b ! (430/450/460)

IRFE YT epyaleia XITWVIWV PE EYKOTIEC yia XITWVLA HE EYKOTIEC GIVEUTIAGK



o EvSeikvutal yia To ypiiyopo mPeaapiopa Kat EEmpecapiopa neipwv akpagoviwv

¢ Movada mieong mepiotpedopevn kata 360°

o TTpepopevn, meploTpePopevn Kat puBpu{opevou BPoug yia ducmpootta efaptipara

o Me nvevpatiki) vdpavAiki rtodokivintn avrAia pe tayeia Siadpopi, vEPavAIKG KBAWSpo, Texvika oroyeia:

Sadedopéva rrivia kat oroixeia mieong Xwpnuikotnra: 75t

o MeydAn £€01KovOpNGN KOGTOUC Kat Xp6vou IV

Méy. micon Acttovpyiag oe: UL
‘Oykoc:

— 034 mm
- 0 47 mm
- 0 47 mm

0 39 mm 0 50 mm 061 mm

EEEZIR Npéoa meipwv akpagoviwv 75t pe oET YITWViWY

——

e ————

— : 129




NMeproxég epappoyne /
yia: Mrtpootivog agovag
DAF LF45

Nepioadtepeg mAnpodopiec

AP o

268,*°

KAe16i magipaduwv pe eykomég pe 6 mpoeoxég yia MAN

D

0101 mm

KAe1i magipadiwv pe eykomeg
LEUUEER pe owAfva o6inynong yia MAN TGA

CSioois

4500221

2l KAeldi magipadiwv agévwv yia Scania



SAUER - BPW
SCANIA - FUSO - HINO

2 x M18x1,5
2 x M20x1,5
2 x M22x1,5
2 x M24x1,5

0 95 x 65 mm 0110 x 85 mm 2 x M30x1,5
2 x7/8“x11G

090 x 62,7 mm

Metpiké: 1,0-1,25-1,5-1,75-2,0-2,5-3,0 - 3,5 mm
‘Ivtoeg: 24-20-18-16-14-12-11,5-11-10-9-8-7,5-7 - 6 - 5 - 4 ipara/ivica

Meproxég edappoyne / ya: TomoBETnon Kat adaipeon
€dpavwv KOALong, ypavallwy, eSpAvwv e KWVIKOOG
KUAivGpoucg, évadaipwv e5pavwv KTA.

Tewpylka pnxavipata, 6acika Kat nuoTika
UNXavAPaTa, PnXavApaTa TERVIKWV Epywv, Blopnxavia,
oxfuata mayyeAUaTIkAg xprong KA.

1/2": KM4-KM5-KM6-KM7-KM8 1/2": KM4-KM5-KM6-KM7-KM8
3/4": KM9-KM10-KM11-KM12 4 ’ 1 3/4": KM9-KM10-KM11-KM12

ZET OWANVWTA KAEWOIA yla madipadia pe EYKOmEC : Zet Kapudakia yua taipadia pe eykomeg KM, pe
B KM, pe e§WTEPIKEC TTPOEEOXEC 2 ECWTEPLKEC TTPOEEOXEC

—




BAPOZ WHAA, TIMEZ XAMHAA!

H METAAH TKAMA I'PYAQN AYTOKINHTOY ZTIZ ZEAIAEZ 101 EQZ 110.

[
Meproadtepeg mAnpodopiec

0105 mm 0119 mm
0132 mm

Ta povAepav
TPOXWV:
33213 und 33118

Zet TomofEnong Kat adaipeonc
ARG ITOUAOVLWV TPOXWY

Q10 na

- MERCEDES [

g‘jﬁg %» ACTROS, g_ =
t

- ATEGO

105’00

Nepracotepeg mAnpodopieg

36 mm 20 mm 17 mm

0147 mm 0124 mm 0124 mm

KataAAnAo yia Totpoiyes

. P la aktulioug oreyavomoinong:
ftove miou Gova Mercedes | B8 3985463, 098*0125*8L, 800792A. 800792C, 0125*0148+9.7L
(oupmepihapBavopiévou Tov . .
ACTROS pe agoveg 11,5t lNa povhepdv Tpoy@v:
13tkat 16 tAP) F-566426. H195, F-566425. H195, F-800792.28.

] , , , ZeT epyaleia povrapiopatog SakTuAiwy
LIl TeT epyaleia povrapioparog daktulinv ateyavoroinong yia Mercedes LR greyavortoinanc yia Volvo




Neproxéc epappoyig / ya: Knorr (SB, SN kau SK), Wabco
(PAN 19-1 kau PAN 22-1), Haldex Modul T (SAF, SBS2220 HO)

ZET 101K CWANVWTA KAEWOL1A EPPOAWV PpEvv yia
Ll 5lokoppeva WABCO kat Knorr

L Kpovotiké kAeidi Torx E pe
2 emipaveleg Kpouong

Neplogotepec mAnpopopies Neprocotepec mAnpodopies

450.0437 79

CR-Mo 22mm




® 14-17-19-21-22
~ 24 -27-30 - 32 mm

3 160 - T70 - T80 “
l ® 190 -T100 3/4“ x 22 mm

@ M16 - M18 - M20

' 1%x 22 mm
€ E18-E20- E22 - E24

o™

| .n
04/91 mm 06/92 mm 06/110mm 08/94mm 09 mm 013 mm 016 mm EHE

_ 225 mm

»
- >
i

- 300 mm » _ ZYNTOMOZ
@ 2,5mm = XPONO:

@95/75mm 0135/75mm 0135/97mm " — -
- “An

ke

.

0165/75mm 07,4/159mm 09,4/11,8mm

460.0605 AEPOUSPAVAIKI] GUOKEVI TPLTCIVWNATOC — =

EpyaAeio Ausipatog ya tnv adaipeon Tov EHKAUTTTOV
oWANva e€aywyng Tov GUUTLEGTH agpa

460.5666



ONEN @

n " 2. i
= g & 4]

®27mm @ 30mm @ 32mm @ 33mm "

15012

516.1180 [loAAamAaciactncg e€aywyng HMOVAOVIWY TPOXWY GOPTNYWVY YEVIKNC XpPong

A
\

(EIREEEE [1Evoa KAMaKiwv PIToOUAOVIKV b \\'k

4
]
]

E€aywvo KpovoTIKO Kapudaxt,
Wwaitepa pakpo

\\ g
MOAY MAKPY

L D1 D2 T
mm mm mm mm

5151184 [EEab Tl

515.1193

3/4% ‘ 5 AT
5151194 [EEaME

AEREES 2TaupoC TPOXWY yia OXANATA EMAYYEARATIKAG XpRong

30 x 178 mm
g




Me erumAéov ORKn Mpaktka
epyaleiwv oto E0WTEPIKO (B! ' dtatetaypévee ONKeg
yia ypiiyopn adaipeon [ 0TIV ECWTEPLKI KaL

eEWTEPIKI TIEPLOXI] /

Emevoupévn AaBn
HeTagpopac

Ll | |

WUUUR

Meproodtepec mAnpodopieg 4 3 9

EANIEIN 2aKiOlo EpyaAeiwv YEVIKNG XpRong

8-10-11-12-13-14-
1517 -19-22 mm

1/4“: /~4-45-5-55-6-7-8-9

10-11-12-13-14 mm

’ @150mm

@09-127-15-2-25
6x I Osmm

1/2% 10-11-12-13-14-15

16-17-18-19mm

S ®E @K

s MO @K ()
o HHNO-O®@®

1) @ & & D
14 ¥ @ &

1/4“:4-5-6-7-8-9-10-11-
12-13 mm

4in1: 8x10+12x13mm
14x17 + 18 x 19 mm

15-2-25-3-4-5-6

x ‘L'*E .s-mmm

' T10- T15 - 720 - 725 - T27 -
o Cagiem @130 T 145 150
A

0-28 mm

~%

1x IM 0-60mm
1x M= 0-45mm
4x ‘/‘ —3-4-55-65mm

10x

X g 100 x 18 mm

" 110mm

1x 150 mm

1/4”:50 - 100 mm
1/2”:125 mm

3x e () PH1 - PH2 - PH3
6x g R T10-T15-T20 - T25
— 127 - T30

27-T

. 1/4“:5/32" - 3/16“ - 7/32" - 1/4“ -
10x — 9/32“ - 5/16“ - 11/32“ - 3/8*
- - 7/16% - 1/2¢

g

1/4¢

1x ,é‘ eﬁmm

1/4¢

v L. 1x D @Few

E€ouoiodotnuévocg diavopéac By o« KS Tools Werkzeuge und Maschinen GmbH
oo Seligenstédter Grund 10 - 12 Mail:  customerservice@kstools.com
-
- g 63150 Heusenstamm Web:  www.Kstools.com
©o <
S 8 ™9 rEPMANIA
g 3
o
<
Me v €K600N TOU GUYKEKPLUEVOU KATAAGYOU OAEC 0L TIPONYOUHEVES TIHEG SEV LoXUoLV. AiaBeon povo ota E151Ka Ka A Me v emgpuAag) DV 6PaApaTwy, AaBwV Kat TEXVIKWY TPOMOMOLGEWV.
‘OAec ot TipEg o€ EYP mAgov OMA woxvouv wg 30/9/2026
0piopévec elKOVEC 6€ auto To GuAAasio SnpoupyiBnkav pe T PofBeta TN TEXVNTIAG vonpoobvng i) uttoPANne! o€ | enegepyacia Kat propei va amokAivouv anod Ty mpaypatkoTna.






